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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/3/2019 
ACTA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 1 DE ABRIL DE 2.019
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera siendo las 19:00 horas del día 01 de abril de 2019 , bajo la Presidencia del D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (PSOE), se reunieron en el salón de plenos de la Casa Consistorial, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 
Dª EVA BALBIN GARCIA (PP)

D. JULIAN VELEZ GONZALEZ (PP).

Dª MAGDALENA NAVARRO GUTIERREZ (PP)

Dª ISABEL SANCHEZ DE RAMON (PP)

D. ANDRES GONZALEZ BENGOCHEA (PP)

D. JUAN RAMON RUIZ NORIEGA (PSOE)
Dª YOLANDA ORTEGA TAZON (PSOE).

D. FLORENCIO ROIZ GUTIERREZ (PRC).
Dª. BELINDA FRANCO GARCIA (PRC).

D. MARTÍN ÁNGEL CHAVES PEÑA (GANEMOS JUNTOS-IU).

al objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, de Pleno.
No asisten, excusando su asistencia, ninguno.
Da fé del acto el secretario de la corporación, Dª. Mª. YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA.
Comprobando por el Sr. Secretario que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día de fecha 26 de marzo de 2.019.
PARTE RESOLUTIVA

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

aCTA DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, DE FECHA 31 DE ENERO DE 2.019.

Visto el acta de la sesión anterior,  relativo a la sesión plenaria ordinaria, de fecha 31 de enero de 2.019, obrante en el expediente.

Se da cuenta de la misma.

Abierto el turno de intervenciones, no se produce ninguna.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el acta a votación, resultando aprobada por los once concejales presentes, estando presentes los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por tanto, por unanimidad de los miembros de la Corporación, se aprueba el acta de sesión plenaria ordinaria, de fecha 31 de enero de 2.019.
2º.- EXPTE. AYT/400/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. EMC2019/02 DE SUPLEMENTO DE CREDITO.  

Vista la Propuesta de acuerdo, emitida en fecha 8 de marzo de 2.019.

Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de Urbanismo, Patrimonio, Régimen Interior, Hacienda y Especial de Cuentas, en su sesión ordinaria, celebrada en fecha 25 de marzo de 2.019 (adoptado por unanimidad de los miembros presentes (un voto a favor del PP, un voto a favor del PSOE, un voto a favor del PRC, un voto a favor de GANEMOS JUNTOS-IU, presentes cuatro de los cinco miembros que componen el número total legal de miembros de la Comisión Informativa).

EXAMINADO el expediente de modificación de crédito nº 2/2019, de crédito extraordinario financiado con remanente liquido de tesorería, formado de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 177 del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

ATENDIDO el procedimiento para la tramitación del Presupuesto a que se refiere el artículo 168  del TRLRHL y 119 del Reglamento de Régimen Interior del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera,

VISTO el informe de intervención, de fecha 8 de marzo de 2.019.

Que esta Alcaldía, de conformidad con el expediente seguido para la modificación propuesta, vistos los informes emitidos por el Sr. Interventor, de los que se deriva el incumplimiento de la estabilidad presupuestaria con la modificación propuesta y del destino del superávit presupuestario, tal y como se regula en la Ley Orgánica 9/2013, de 20 de diciembre, de control de la deuda comercial en el sector público, en su artículo 15, que introduce una Disposición adicional sexta a  la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, y teniendo en cuenta la naturaleza urgencia de llevar a cabo los gastos propuestos que no pueden demorarse hasta el ejercicio siguiente sin perjuicio para los intereses corporativos.

Teniendo en cuenta la magnitud de remanente de tesorería, que ha sido hasta hace tres años la fuente de financiación principal en nuestra Corporación para financiar modificaciones presupuestarias que nos llevaban a una ejecución sin endeudamiento en fases contractivas presupuestarias.

Teniendo en cuenta el interés general del gasto que se pretende realizar y que consiste en  pagar a TRAGSA los gastos de ejecución de obra de urbanización devolviendo ciertos ámbitos urbanísticos a su situación original

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes: 

Primeramente, toma la palabra D. Martín Ángel Chaves Peña (Gamos Juntos-IU), el cual expone que su voto será favorable. Entiende que se trata de las consecuencias fruto de otras épocas del “boom urbanístico”, y se lamenta que ahora el paganini sean precisamente los vecinos de San Vicente.
A continuación toma la palabra Dª. Belinda Franco (PRC), que expone que seguirán el dictamen de la Comisión y la necesidad de dar ejecución a un auto o sentencia. No se buscan culpables, hay que ejecutar la sentencia porque no cabe otra opción, evitando por supuesto la ejecución forzosa contra el Alcalde, el cual no tiene nada que ver con esa época anterior de la cual deriva este problema.

Seguidamente, toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega, (PSOE), el cual expone que hay que aprobar esta tramitación de crédito, fruto de la obligación de una ejecución de una sentencia. Se trata de otra época de pelotazos urbanísticos, entendiendo que se han adoptado medidas urbanísticas y se han ejecutado planes parciales, etc, en contra de lo dictado por los jueces. Ahora hay que dejar el suelo o revertirlo a su estado originario. Es una pena tanto gasto público para no obtener ninguna contraprestación. Los vecinos están pagando algo que no genera servicios.

A continuación toma la palabra el Portavoz del PP, D. Julián Vélez, el cual expone que las sentencias hay que cumplirlas, eso está claro.

Se están buscando culpables, entendiendo que existían unas normas subsidiarias aprobadas por el Pleno, más concretamente, por este mismo pleno en los años 90. Luego se anulan. 

Se aprobó tal licencia por tres grupos de los que ahora están aquí, y se aprobaron las delimitaciones de estas áreas.

En este momento no se trata de buscar culpables. 

Se aprobaron planes parciales, se aprobaron por el pleno con una sentencia de anulación de las normas subsidiarias, sentencia que no revestía firmeza.

Se aprobaron por el Pleno estos planes parciales.

Se adjudicó a TRAGSA el Proyecto con un coste superior a su juicio al que supondría el proyecto.

Hace una reflexión en este sentido sobre el Gobierno de Cantabria en su aspecto de Diputación u órgano asistente a municipios.

Entiende que el resto de los comentarios sobran.

Hay que cumplir las sentencias, aclarando que él respeta esta sentencia pero no la comparte.

Toma la palabra D. Dionisio Luguera (Alcalde-Presidente), el cual expone que hay que cumplir la sentencia, eso está claro y es lo primero. Este tema lleva más de 18 años latente, entiende que existen unas personas más responsables que otras, eso está claro. Pero la sentencia debe cumplirse.

Toma la palabra D. Julián Vélez (PP), el cual expone que la sala da la razón a los que pidieron ejecutar la obra, y piden ejecución de sentencia.

Responde el Alcalde que las cosas no debían estar bien hechas, a la vista del resultado.

Toma la palabra el Concejal del PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega, el cual entiende que una vez que existe una sentencia que anula unas normas, aunque no sea firme, no parece adecuado ni prudente otorgar una licencia con una sentencia que anula estas normas de las que deriva la licencia.

Toma la palabra el Portavoz del PP, que explica que no era tan fácil parar el tema. Entiende que hubo dos equipos de gobierno que han participado en la misma, por una parte en una primera etapa el equipo gobernado por el PP, por él mismo. Y en una segunda etapa, en el año 2.003, fue un equipo de gobierno socialista quien recepcionó las obras, por lo que también reviste responsabilidad en este tema.
Interviene el concejal del PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega, el cual expone que en el año 2003, el equipo de Gobierno del PSOE, no pudo hacer otra cosa que recepcionar las obras y dar la licencia oportuna, en su caso, de primera ocupación, ya que las obras estaban ejecutadas y gozaban de licencia. En ese punto no se podía hacer nada ya.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes, (once votos a favor, 0 abstenciones, 0 votos en contra), estando presentes los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por tanto, por unanimidad de votos a favor de los miembros presentes de la Comisión, se adopta el siguiente dictamen, para su ulterior elevación a Pleno:

Primero.- Aprobar inicialmente la modificación de  crédito nº 2/2019, de suplemento de crédito, que asciende a la cantidad de 2.248.092,67 €, habiéndose tomado conocimiento del informe favorable en el sentido de cumplimiento con lo dispuesto en el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aunque de dicha modificación se desprenderá un incumplimiento coyuntural del objetivo de estabilidad presupuestaria.

Dicho expediente se encuentra financiado con remanente líquido de tesorería., siendo su detalle el siguiente: 
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CONSIGNACIÓN ANTERIOR

CONSIGNACIÓN TRAS SUPLEMENTO

151.22799

INVERSIONES EQUIPEMIENTOS PALYAS

2.248.093 80.000 2.328.092,67          

2.248.092,67       80.000,00         2.328.092,67       

Tal créditos extraordinario y suplemento de crédito será financiado de la siguiente manera:

SUBC. DENOMINACIÓN IMPORTE

870.00 Remanente de Tesorería. Aplicación para financiación de 2.328.092,67                

Gastos generales.

TOTAL FUENTES DE FINANCIACIÓN

2.328.092,67      

TOTAL REMANENTE APLICADO EN ESTE EXPEDIENTE

2328092,67


SEGUNDO.-    Someter dicho acuerdo a un periodo de información pública, mediante anuncio indicativo que así lo advierta publicado en el Boletín Oficial de Cantabria y tablón de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de quince días, para que puedan presentar reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo se considerará aprobado definitivamente sin necesidad de acuerdo expreso por el Pleno.
3º.- EXPTE. AYT/252/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. Fiesta de La Folía 2019.  

Visto el escrito presentado en el registro municipal en fecha 13 de marzo de 2019, número de registro 856, en virtud del cual la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera dispone que, reunida su Junta de Gobierno y consultado el libro de mareas, ha decidido que la mejor fecha para la realización de la procesión marítima de las fiestas de La Folía de este año 2019 sea el domingo 5 de mayo de 2019 y, por ende, ese día se celebre la festividad de La Folía.

Visto el dictamen favorable, adoptado por la Comisión Informativa municipal permanente de Educación y Cultura, Deportes, Juventud, Turismo, Comercio, Sanidad y Servicios Sociales, en sesión ordinaria, de fecha 25 de marzo de 2.019,

Considerando que este festejo depende ancestralmente de las mareas y siempre ha sido propuesto por la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera.

Abierto el turno de intervenciones, no se produce ninguna.
Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación resultando aprobado por unanimidad de miembros presentes (los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación).

Por lo que, por unanimidad de votos a favor, se aprueba el siguiente acuerdo:
PRIMERO.- Aprobar la propuesta presentada en fecha 13 de marzo de 2019, con número de registro de entrada 856, por la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera que fija el domingo 5 de mayo como fecha para la celebración de la festividad de La Folía para el año 2019.

SEGUNDO.- Notifíquese este acuerdo a la Cofradía de Pescadores de San Vicente de La Barquera y publíquese, asimismo, en  el Tablón de Edictos Municipal.

4º.- EXPTE. AYT/456/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. ADHESION DEL AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA A LA ASOCIACIÓN "RED DE MUNICIPIOS RURALES INTELIGENTES".  

BEGINBODY_PROPUESTA 

I.- Vista la Providencia de inicio del expediente, emitida por la Alcaldía, en fecha 19 de marzo de 2.019, según la cual expone lo siguiente:

“I.- Considerando que se está formando una Asociación denominada “RED DE MUNICIPIOS RURALES INTELIGENTES”, por tiempo indefinido, y que se compone inicialmente por los siguientes municipios (un total de cinco, incluido en su caso, San Vicente de la Barquera):

1.- Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera (Cantabria).

2.- Ayuntamiento de Comillas (Cantabria).

3.- Ayuntamiento de los Corrales de Buelna (Cantabria).

4.- Ayuntamiento de Marina de Cudeyo (Cantabria).

5.- Ayuntamiento de Villablino (Castilla y León).

Estas instituciones serán socios fundadores.

II.- Considerando que el objetivo básico de esta Asociación sería ser el elemento básico de cooperación y colaboración permanente entre los municipios y entidades que la forman, para desarrollar un proyecto común para el desarrollo sostenible de sus territorios mediante un modelo inteligente que mejore la eficiencia en la gestión de las infraestructuras y ofrezca nuevos y mejores servicios a los ciudadanos.

III.- Se pretende actuar conjuntamente en la planificación de una estrategia común de desarrollo territorial marcado por la sostenibilidad económica y medioambiental a través de las tecnologías de la información y de las comunicaciones, para ofrecer mejor calidad de vida a los residentes y visitantes, conectando personas, destinos, servicios y cosas, gracias a la participación y colaboración de todos los actores ciudadanos.

Realizar proyectos y propuestas comunes para ser presentadas y tramitadas en las administraciones autonómicas, españolas e instituciones internacionales.

Establecer políticas de intercambio de experiencias y resultados entre los municipios y entidades integrantes de la Red, para contribuir a su proyección nacional e internacional.

Planificar y desarrollar una política común de promoción y comunicación de los propósitos de la Red, así como de los modelos elegidos para su consecución.

IV.-Visto que la Asociación establece su domicilio social en el Centro Cultural El Espolón, con domicilio en Calle Antonio López, nº 4, CP 39520, Comillas, Cantabria.

V.- Entre los posibles objetivos fijados en San Vicente se encuentra la hoja de ruta, dividida en seis áreas de actuación, como son : gobernanza, movilidad, medio ambiente, calidad de vida, economía y capital humano, divididas a su vez en actuaciones y aspiraciones, entre otras: implementar la tecnología LED , implementar la tecnología Wifi, puesta en marcha de procesos de participación ciudadana, desarrollo del sitio web de iSanvi, incorporación de puntos de recarga para vehículos eléctricos en establecimientos públicos, iniciativas de eficiencia energética y fomento de energías renovables en todos los edificios públicos municipales, implantación de la fibra óptica en todo el municipio, programas de reutilización del uso de agua y gestión de residuos, proyecto de videoasistencia a mayores y personas dependientes.

VI.- Vistos los Estatutos presentados para esta Asociación, obrantes en este expediente.

VII.- Considerando que a priori no se han fijado aportaciones económicas periódicas y cuantitativas fijadas por los municipios, aunque el precepto 29 de los citados Estatutos hace referencia a las mismas.

Siendo conveniente para los intereses de este Ayuntamiento, proceder a la adhesión del mismo a la Asociación denominada “RED DE MUNICIPIOS RURALES INTELIGENTES”, por las siguientes circunstancias: se considera positivo para el término municipal participar en régimen de Asociación con otros municipios en similares circunstancias, en aras a potenciar las posibilidades tecnológicas y ambientales de nuestro municipio, para mejorar la prestación de servicios y las condiciones de vida, a través de la modernización y de la tecnología.”

VIII.- Visto el informe jurídico, emitido por la Secretaria municipal, en fecha 19 de marzo de 2.019.

IX.- Considerando que con fecha 19 de marzo de 2.019, se emitió informe por Intervención sobre las consecuencias económicas de la adhesión a la Asociación.

X.- Vista la Propuesta emitida por el Alcalde-Presidente, en fecha 19 de marzo de 2.019.

XI.-Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa Municipal Permanente de obras y servicios, medio Rural y Medio Ambiente, en sesión ordinaria, de fecha 25 de marzo de 2.019.

Considerando que el órgano competente para la aprobación de este acuerdo sería el Pleno, por mayoría absoluta, según lo dispuesto en el precepto 47.2.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes:
Primeramente, toma la palabra D. Martín Ángel Chaves Peña (Ganemos-Juntos IU), el cual expone que, según lo expuesto por él mismo en la Comisión Informativa de referencia, su voto será de abstención, fruto del desencanto por varios extremos acaecidos en esta legislatura.

Pone de manifiesto el desencanto en que no se ha ejecutado un Proyecto que se ha contratado con una empresa, para la mejora de la iluminación y mantenimiento eléctrico.

Toma la palabra Dª. Belinda Franco (PRC), que pone de manifiesto que se encuentra totalmente de acuerdo con Martín, ya que se debería haber efectuado este proyecto, puesto que considera, era el Proyecto de la Legislatura. Por ello, su voto, será igualmente de abstención.

Toma la palabra el Concejal del PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega, el cual expone que se trata de apoyar una iniciativa de corte europeo de desarrollo común de estas zonas. 

Toma la palabra D. Julián Vélez (PP), el cual expone que desde hace unos cinco años ya se proponía en la oposición la mejora de los cuadros de los puntos de luz.

Entiende que estos debates en paralelo no tienen sentido, considera que son una tomadura de pelo a los vecinos. Piensa que este equipo de Gobierno no tiene proyecto como tal.

Por otra parte, entiende que la propuesta de la red de municipios es optimista.

Interviene D. Martín Ángel Chaves Peña (Ganemos Juntos IU) el cual aclara que no entiende el enfado del PP. Estas diferencias son fruto del debate y de la democracia. También piensa que desde que no está como Alcalde el Portavoz del PP han cambiado muchas cosas en el Concejo, se han mejorado las instalaciones deportivas, las asociaciones, caminos, gestión, alumbrado, etc.

Es decir, desde que D. Julián Vélez no está en el equipo de gobierno, no sólo no ha empeorado el municipio, sino que ha mejorado.
Toma la palabra D. Julián Vélez (Portavoz del PP), que expone que estas peleas en el quipo de gobierno en público lo ponen en evidencia. Y hace referencia al desastre en la gestión municipal, la cual se ha puesto de manifiesto, en múltiples aspectos, entre los cuales menciona, las asociaciones, las quejas en las instalaciones deportivas, etc.
Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, arrojando el siguiente resultado: 

Votos a favor 8 (cinco votos a favor del PP y 3 votos a favor del PSOE), votos en contra 0 y abstenciones 3 (dos votos abstención PRC y un voto de abstención de Ganemos Juntos-IU],  estando presentes los once miembros que componen el número legal de miembros de la Corporación
Por lo que, por mayoría absoluta de votos a favor, se aprueba el siguiente ACUERDO:

PRIMERO. Aprobar inicialmente la adhesión del Ayuntamiento a la Asociación denominada Red de Municipios Rurales Inteligentes, según la motivación citada.

SEGUNDO. Someter el presente Acuerdo a información pública por plazo de un mes mediante anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Cantabria o BOC, a fin de que los vecinos interesados presenten las alegaciones que estimen pertinentes.

TERCERO.- En caso de que no se presenten alegaciones en tiempo y forma, transcurrido el plazo para ello, se entenderá aprobada definitivamente (sin necesidad de nuevo acuerdo plenario) la aprobación inicial de la adhesión del Ayuntamiento a la Asociación Denominada Red de Municipios Rurales Inteligentes.

CUARTO.- Remitir este acuerdo a la Asociación de Red de Municipios Rurales Inteligentes.

5º.- EXPTE. AYT/461/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. DECLARACION INSTITUCIONAL PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS MUNICIPIO SAN VICENTE DE LA BARQUERA.  

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 

IMPLANTACIÓN DE LA METODOLOGÍA DE PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS EN EL MUNICIPIO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA –CANTABRIA-.

Vista la Propuesta de Acuerdo, emitida por el Alcalde-Presidente, en fecha 19 de marzo de 2.019.

Visto el dictamen favorable, emitido en fecha 25 de marzo de 2.019, por la Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Patrimonio, Régimen Interior, Hacienda y Especial de cuentas, en sesión ordinaria (con 4 votos a favor, 0 abstenciones y 0 votos en contra), estando presentes cuatro de los cinco miembros que componen el número total de miembros de la comisión informativa citada.

“Visto que los Presupuestos participativos son una forma de participación de la ciudadanía en la gestión de un municipio, mediante la cual la población de una entidad local puede participar en la elaboración de una parte de los recursos presupuestarios municipales.

Ello permite la implicación de la ciudadanía en la toma de decisiones dentro del marco de la gestión municipal.

Mejoran la transparencia de la gestión municipal.

Fomentan la reflexión crítica y la solidaridad entre los ciudadanos-as del municipio.

Mejoran la comunicación entre la ciudadanía y la administración generando una mayor confianza en las instituciones locales.

Ello supone como presupuestos previos:

1.- Una firme voluntad política, ya que puede suponer cambios organizativos dentro del Ayuntamiento.

2.- Honestidad y transparencia en la gestión municipal.

3.- Discernir desde el inicio las partidas presupuestarias susceptibles de ser sometidas a debate por los ciudadanos-as.

4.- Paciencia en el proceso así como los objetivos marcados, pues no es un proceso puntual.

5.- La adecuada información, capacitación y coordinación de los actores implicados en el proceso (coordinadores y /o dinamizadores).

6.- Una apropiada difusión de todo el proceso.

Asimismo, se propiciará la creación de un grupo motor de voluntarios de vecinos, que junto a técnicos y concejales quieran participar en el proceso de estos presupuestos.

Se potenciará desde la Administración local la creación de Asambleas, entendidas como grupos de vecinos que de forma voluntaria, debaten y proponen aspectos del presupuesto participativo. Abordarán estrategias de actuación, en su caso, con determinados segmentos de la población. La fase asamblearia es el momento cumbre del ciclo de los presupuestos participativos, y por tanto, son unos foros que necesitan de un diseño y un ejercicio de dinamización minucioso y eficiente.

Se propiciarán una mesa del presupuesto compuesta por representantes de las asambleas, representantes municipales y técnicos municipales. Su función principal será la de valorar la viabilidad de las propuestas y, según el enfoque del proceso, la posible priorización de las propuestas.

Vistos los antecedentes expuestos, y en aras a fomentar una mayor participación de la sociedad local en los intereses municipales, más concretamente, en diversas partidas presupuestarias, en aras al logro de unos presupuestos más democráticos y sociales, contando con la propia identidad local, se propone al PLENO MUNICIPAL DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA:
ÚNICO.- La aprobación del compromiso de la implantación, dentro de sus posibilidades organizativas, materiales y profesionales, de la metodología de presupuestos participativos, a partir de los siguientes presupuestos municipales (2020).

En San Vicente de la Barquera, siendo 19 de marzo de 2.019.”

Tras la lectura de la Propuesta y dictamen citado, se abre un turno de intervenciones, se producen las siguientes:
Primeramente, toma la palabra D. Martín Ángel Chaves Peña, (Ganemos Juntos-IU), el cual expone que se trata de un proyecto para dar apertura a los vecinos en esta materia, escucharlos y que puedan participar.

A continuación, toma la palabra Dª. Belinda Franco (PRC), la cual explica que considera la idea positiva, pero compleja, sobre todo al principio. Entiende que en un primer momento se dotará una partida de una cantidad pequeña, y viendo los resultados, se podrá incrementar en su caso.

Interviene D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que entiende que al principio será difícil cambiar la cultura y costumbres en la materia.

Toma la palabra D. Julián Vélez (PP), que explica que le parece positivo, a priori, puesto que se trata de conocer y pulsar la opinión de los vecinos, si va bien perfecto y si no, el Ayuntamiento continuará con la ejecución y tramitación presupuestaria como hasta ahora.

Cierra el debate el Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera Santoveña (PSOE), el cual hace referencia a dos experiencias señeras en la materia, como son Comillas y Reinosa. Cree que la experiencia puede ser positiva.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, arrojando el siguiente resultado: unanimidad de los miembros presentes (presentes los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación), 11 votos a favor, 0 votos en contra, 0 abstenciones.

Por lo que, por unanimidad de votos a favor, se aprueba el siguiente ACUERDO:

ÚNICO: Aprobar la declaración institucional para la implantación de la metodología de presupuestos participativos en el Municipio de San Vicente de la Barquera: La aprobación del compromiso de la implantación, dentro de sus posibilidades organizativas, materiales y profesionales, de la metodología de presupuestos participativos, a partir de los siguientes presupuestos municipales (2020).

PARTE DESTINADA AL CONTROL DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO

6.1.- INFORMES DE ALCALDÍA:
-El Alcalde Presidente da cuenta de varias reuniones mantenidas en las últimas semanas, entre ellas destaca la reunión mantenida con la Demarcación de Costas, en fecha 28 de febrero de 2.019, para la cesión de aceras del Parque del Relleno.
-Asimismo, hace referencia a la reunión mantenida con el equipo femenino de remo, campeonas de Europa, al cual felicita por su gran labor deportiva.

6.2.- DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCADíA  Y REPAROS.

Se informa de las Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión en la que se dio cuenta de los mismos (sesión plenaria ordinaria de fecha 31 de enero de 2.019), del número 156/2019, de fecha 28 de enero de 2.019, hasta 519/2019, de fecha 26 de marzo de 2.019, ambos inclusive.

 El Pleno queda enterado.

· Dación de cuenta de los informes de reparo de la Intervención Municipal: informes números : 

-Reparo nº 1/2019, de fecha 18 de febrero de 2.019 (Relación de facturas). Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 286/2019, de fecha 22 de febrero de 2.019.

-Dación de cuenta de la Resolución nº de referencia 307/2019, de fecha 28 de febrero de 2.019, de liquidación del Presupuesto municipal (expediente AYT/321/2019). 

El Pleno queda enterado

7º.- MOCIONES ASUNTOS URGENCIA 

Se aprueba por unanimidad de los once miembros asistentes, la urgencia, en la lectura de una  declaración institucional remitida por la FEMP, y titulada “Declaración 40 años de Democracia Local, lo mejor está por venir”.

Se da lectura a la misma por el Alcalde-Presidente:

“Los Gobiernos Locales celebramos 40 años de democracia y de libertad, de progreso y de participación ciudadana.

El 3 de abril, martes, de 1979, 16,6 millones de ciudadanos (de un censo de 26,5 millones), eligieron a casi 8.000 alcaldes y a 104 alcaldesas, y a las Concejalas-es de 8.041 municipios.

-El 4 de abril de 1979, miércoles, en las ciudades y pueblos de España se respiraba adrenalina e ilusión. Había hambre de pueblo y hambre de ciudad recuperados, ganas de dar color a un paisaje en blanco y negro tras décadas echadas en el abandono; había tanto, todo, por hacer: ordenación, equipamientos, inclusión, medio ambiente, cultura, participación ciudadana, operatividad, y otras mil cosas que aún no tenían nombre. 

Decenas de miles de personas se lanzaron con su voto a modernizar el país desde la base, a intervenir directamente en la política local después de tantos años, a hacer de la actividad pública prácticamente un asunto personal.

-Hoy 10,2 millones de ciudadanos después (este año el censo es de 36,8 millones de personas) y un centenar de municipios después (este 26 de mayo se decide en 8131 ayuntamientos)… hoy 3 de abril de 2.019, miércoles, 40 años después, sabemos que aquellos cimientos, con base extremadamente sólida, tienen que seguir reforzándose, y que, al tiempo, hemos de asentar nuevos pilares.
-En este nuevo mapa hay, de entrada, 17 escenarios, 17 compromisos que ya tienen nombre, 17 obligaciones, 17 ODS, 17 Objetivos de desarrollo sostenible: el fin de la pobreza; hambre cero; salud y bienestar; educación de calidad; igualdad de género; agua limpia y saneamiento; energía asequible y no contaminante; trabajo decente y crecimiento económico; industria, innovación e infraestructura; reducción de las desigualdades; ciudades y comunidades sostenibles; producción y consumo responsables, acción por el clima, vida submarina, vida de ecosistemas terrestres, paz, justifica e instituciones sólidas, y alianzas para lograr los objetivos. En todos ellos llevamos trabajando las Entidades Locales, quizá sin saberlo, desde hace más de 40 años; pero todos y cada uno de ellos requieren de nuestro ingenio, de nuestra energía, de nuestra ilusión, de nuestro conocimiento, en suma, para hacerlos ciertos, reales. Porque somos nosotros, desde lo local, quienes podremos hacer que esos objetivos se conviertan en realidades, porque somos gente que vive entre la gente y con la gente actuamos. Somos la llame de los ODS.
-Para hacer hechos de esas palabras y de esos compromisos, así está escrito en nuestra hoja de ruta actual, forjada durante 40 años de municipalismo, necesitamos que a todos los efectos, y en todo momento y lugar, se nos considere y reconozca como lo que ya somos: Estado. Y para ello reclamamos financiación y competencias, porque son dos elementos que van unidos y vinculados, y porque ambos son el soporte que sostiene la Autonomía Local a la que obliga nuestra Constitución.

-Durante mucho más que 40 años hemos venido conociendo y resolviendo de primera mano los problemas de nuestros vecinos, gestionando con eficacia nuestros cometidos, y muchas veces los de otros, y aplicando con eficiencia todas las medidas necesarias para hacer más fácil y feliz la vida de la gente.

-Ahora tenemos por delante enormes retos y grandes desafíos, y, si hemos sido capaces de cambiar un país en cuatro décadas, también seremos capaces de cambiar el mundo, de actuar desde nuestro universo local en ese otro universo global que clama sostenibilidad. Lo mejor está por venir, y que nadie lo dude, somos los más confiables.

[…]

Presidente de la FEMP”

El Pleno queda enterado.
8º.- MOCIONES,RUEGOS Y PREGUNTAS

1º.- D. Julián Vélez (PP), solicita, en aras a la votación de la participación, o de una mayor participación por ejemplo en los presupuestos, tratada anteriormente. Solicita mayor participación de su grupo político, ya que se trata de cinco concejales, es decir, suponen una parte señera del organigrama municipal, por lo que reclama conocer qué obras se encuentran en marcha.
Responde el Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera (PSOE), el cual expone que a él cuando estaba en la oposición jamás se le comunicó ningún acuerdo de la Junta de Gobierno Local.

Añade el Portavoz del PP, D. Julián Vélez, por la aprobación de la Oferta de Empleo Público, exponiendo que no le parece ni medio normal terminar una legislatura con la aprobación de una OEP, y que por supuesto, la va a impugnar, puesto que ya tiene su recurso preparado.

El Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera Santoveña (PSOE), contesta al Portavoz del PP, que se ha efectuado un trabajo de aprobación de un instrumento de empleo público, en aras a dar cumplimiento a lo previsto en las normativas de presupuestos, y asimismo, el PSOE defiende que las plazas públicas deben incluirse como establece la normativa en Oferta de Empleo Público, para posteriormente convocarse mediante el sistema de oposición o concurso-oposición libre, en la forma prevista por la Ley, evitando cualquier otro sistema no previsto en las normas.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 20:00 horas del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº El Alcalde-Presidente
	El Secretario 



	DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA 
	YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA 
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Hoja1

		APLICACIÓN		DENOMINACIÓN		IMPORTE		CONSIGNACIÓN ANTERIOR		CONSIGNACIÓN TRAS SUPLEMENTO

		151.22799		INVERSIONES EQUIPEMIENTOS PALYAS		2,248,093		80,000		2,328,092.67

						2,248,092.67		80,000.00		2,328,092.67

		Tal créditos extraordinario y suplemento de crédito será financiado de la siguiente manera:

		SUBC.		DENOMINACIÓN		IMPORTE

		870.00		Remanente de Tesorería. Aplicación para financiación de		2,328,092.67

				Gastos generales.

				TOTAL FUENTES DE FINANCIACIÓN		2,328,092.67

				TOTAL REMANENTE APLICADO EN ESTE EXPEDIENTE				2328092.67
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