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Asunto

CONTRATO DE SERVICIOS DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA -CANTABRIA-. PROCEDIMIENTO ABIERTO. VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACION.TRAMITACION ORDINARIA 
YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA, Secretaria del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera CERTIFICA que:

La Junta de Gobierno Local en su sesión extraordinaria celebrada el 25 de abril de 2019, por unanimidad de los miembros (los cuatro miembros que componen el número total legal), presentes ha adoptado el siguiente acuerdo:

BEGINBODY_ACUERDO 

3º.- EXPTE. AYT/596/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. CONTRATO DE SERVICIOS DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA -CANTABRIA-. PROCEDIMIENTO ABIERTO. VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACION.TRAMITACION ORDINARIA. 
BEGINBODY_PROPUESTA 

Código CPV: 92332000-7 / 75252000-7 / 79714000-2.

RATIFICACIÓN DE LA PROVIDENCIA DE INICIO DE ALCALDÍA. APROBACIÓN DE GASTO Y PRECIOS. APROBACIÓN DE PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y CONDICIONES TÉCNICAS. APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN E INICIO DE EXPEDIENTE. 

ANTECEDENTES:

I.- Vista la Providencia de inicio, emitida por Alcaldía, en fecha 11 de abril de 2.019, según la cual:

“Vista la proximidad del período estival.

Vistas las bases reguladoras aprobadas mediante Orden PRE/20/2016, de 11 de abril, por las que se regulan las convocatorias de ayudas a Corporaciones Locales para vigilancia, rescate y salvamento en las playas de Cantabria.

VISTO lo dispuesto en el artículo 28 y 116 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, conforme al cual ha de justificarse por un lado la idoneidad del objeto del contrato que pretenda celebrarse y por otro lado las  necesidades que pretenden cubrirse con la celebración del contrato de que se trate.

En virtud de lo anterior, y con carácter previo al inicio del expediente de contratación del servicio de salvamento y socorrismo en las playas de San Vicente de la Barquera, se ha de justificar la necesidad e idoneidad del mismo, a cuyo efecto se ha de señalar lo siguiente:

El Artículo 115 de la ley 22/1988 de 28 de julio de Costas, señala que son competencias municipales, en los términos previstos por la legislación que dicten las Comunidades Autónomas, entre otras las siguientes:

d) Mantener las playas y lugares públicos de baño en las debidas condiciones de limpieza, higiene y salubridad, así como vigilar la observancia de las normas e instrucciones dictadas por la Administración del Estado sobre salvamento y seguridad de las vidas humanas.

Considerando la necesidad de dar comienzo a esta licitación, en aras a dar cobertura a la seguridad y vidas humanas en las playas en el período estival 2019. Considerando que el interés público objeto de la misma es la seguridad de los usuarios de las playas del término municipal.

Considerando que se trata de un servicio necesario, y que este Ayuntamiento carece de medios propios adecuados –personal y medios materiales- para la prestación de este servicio.

Se considera asimismo como procedimiento más adecuado y conveniente, el procedimiento abierto, con varios criterios de adjudicación (como sistema que asegura la mayor participación de licitadores y objetividad en el mismo), tramitación ordinaria.

El artículo 25.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril  Reguladora de las Bases del Régimen Local, reconoce a los municipios competencias sobre la vigilancia y limpieza de playas al hilo de lo señalado en el artículo 115 de la ley de costas antes citado.”

Es decir, visto que se motiva la necesidad de la contratación, la insuficiencia de medios, el objeto de la licitación, y el procedimiento a seguir.

II.- Considerando que con este expediente de contratación del servicio de salvamento y socorrismo en las playas de San Vicente de la Barquera, se pretenden justificar una serie de servicios se ha de justificar la necesidad e idoneidad del mismo, a cuyo efecto se ha de señalar lo siguiente:

El Artículo 115 de la ley 22/1988 de 28 de julio de Costas, señala que son competencias municipales, en los términos previstos por la legislación que dicten las Comunidades Autónomas, entre otras las siguientes:

d) Mantener las playas y lugares públicos de baño en las debidas condiciones de limpieza, higiene y salubridad, así como vigilar la observancia de las normas e instrucciones dictadas por la Administración del Estado sobre salvamento y seguridad de las vidas humanas.

III.- Vista la Memoria de Alcaldía, emitida en fecha 11 de abril de 2.019, en la que se expone la necesidad de la licitación, la inexistencia de medios propios, el objeto de la misma, así como el procedimiento más adecuado de licitación.

V.- Visto el informe del Secretario, de fecha 11 de abril de 2.019, relativo a la no necesidad de división en Lotes del objeto del contrato.

VI.- Considerando que se trata de un servicio que tiene como finalidad la seguridad y salvamento de vidas humanas en las playas.

VII.- Visto el informe emitido por la Alcaldía, relativo al no uso de medios electrónicos, de fecha 11 de abril de 2.019.

VIII.- Visto el informe emitido en fecha 16 de abril de 2.019, relativo al desglose de precios, en los términos de los preceptos 100 y ss LCSP, emitido por la Intervención municipal.

IX.- Visto el informe jurídico, emitido por la Secretaria Municipal, en fecha 17 de abril de 2.019.

X.- Visto el informe RC , emitido por la intervención municipal, con fecha 23 de abril de 2.019, de existencia de crédito por importe de 260.847,92 con cargo a la partida presupuestaria nº 13522799.

XI.- Visto el informe de fiscalización favorable emitido por el Interventor Municipal, en fecha 23 de abril de 2.019.

XII.- Visto que El órgano de contratación es el Alcalde, de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional segunda de la LCSP de 2017, en relación con el articulo 21.1.ñ de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, así como la Ley 27/2013, de 27 de diciembre. Sin embargo, en el Excmo. Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, esta competencia se encuentra delegada en la Junta de Gobierno Local mediante Resolución de Alcaldía nº 1066/2015 (se delegan contratos de servicios cuyo importe supere los sesenta mil euros). 

· Considerando el objeto del contrato, así como el precio del mismo, que asciende a Base imponible: 215.576,79 € (doscientos quince mil quinientos setenta y seis euros y setenta y nueve céntimos).

· 21 % IVA:
45.271,13 € (cuarenta y cinco mil doscientos setenta y ún euros y trece céntimos).

· Precio TOTAL IVA incluido: 260.847,92 (doscientos sesenta mil ochocientos cuarenta y siete euros y noventa y dos céntimos).

PLAZO DEL CONTRATO: El servicio de Salvamento y Socorrismo en las playas durante el año 2019  (periodo estival) se prestará, en horario de 11:30 a 19:30 horas, en las siguientes fechas:

AÑO 2019:

.1,2, 8 y 9 de junio de 2.019.

· Del 15 de junio al 15 de septiembre de 2.019, ambos inclusive, de manera ininterrumpida.

· Días 21,22,28 y 29 de septiembre de 2.019.

Criterios de adjudicación:

PUNTUACIÓN MÁXIMA  TOTAL: 100 PUNTOS.

15.1. Oferta económica: se valorará con un máximo de 85 puntos.

Se otorgará la puntuación máxima ( 85 PUNTOS) al precio más bajo ofertado, respecto al precio máximo establecido en la cláusula sexta de este mismo pliego, el resto de ofertas se puntuarán proporcionalmente en relación con el precio ofertado y con arreglo a la siguiente fórmula:

Precio de la mejor oferta económica        x 85

          Precio de la oferta a valorar

15.2. Mejoras: Se valorarán con un máximo de 15 puntos las siguientes mejoras, que se considerarán incluidas en el precio del contrato en caso de ofertarse:
· Por la puesta a disposición del Servicio de una embarcación más de las mismas características que la exigida en el pliego de prescripciones técnicas, de manera inmediata: MÁXIMO 2 Puntos. Su existencia y disponibilidad se justificará documentalmente y deberá quedar claro que es distinta a la exigida como obligatoria en el Pliego.

· Por la puesta a disposición del Servicio de una ambulancia con conductor y sanitario, los meses de junio y septiembre, dado que en los meses de julio y agosto se requiere la presencia de una ambulancia con carácter permanente : MÁXIMO 2 Puntos. Su existencia y disponibilidad se justificará documentalmente.

· Por la puesta a disposición del Servicio de una moto quad todoterreno de manera inmediata: MÁXIMO 2 PUNTOS. Su existencia y disponibilidad se justificará documentalmente.

· Por dotar al servicio de mayor número de personal al mínimo exigido en el pliego de cláusulas administrativas y prescripciones técnicas, personal que debe cumplir en todo caso los mismos requisitos que el resto del personal dispuesto de forma obligatoria exigida por este pliego, máximo 2 puntos por cada una de las personas ofertadas. Máximo 6 puntos.
· Por realizar campañas de sensibilización relacionadas con el objeto del contrato: por cada campaña  a realizar se valorará con 1 punto hasta un máximo de 3 puntos. Deberá indicarse la temática de las campañas a realizar.

Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, de Intervención, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014,

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes(…).
Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes (presentes los cuatro miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación).

Por tanto, por unanimidad, se adopta el siguiente ACUERDO: 
PRIMERO.- Ratificar la Providencia de inicio, emitida por Alcaldía, en fecha 11 de abril de 2.019, en todos sus términos. 

SEGUNDO-.  Aprobar el gasto correspondiente a la contratación administrativa,  con cargo a la partida presupuestaria  nº 13522799 del Presupuesto municipal en vigor, por un importe de : 215.576,79 € (doscientos quince mil quinientos setenta y seis euros y setenta y nueve céntimos).

21 % IVA:
45.271,13 € (cuarenta y cinco mil doscientos setenta y ún euros y trece céntimos).

Precio TOTAL IVA incluido: 260.847,92 (doscientos sesenta mil ochocientos cuarenta y siete euros y noventay dos céntimos).

CUARTO.- Aprobar el expediente de contratación denominado: CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA PARA EL PERÍODO ESTIVAL RELATIVO 2.019, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO, VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, TRAMITACIÓN ORDINARIA.

C.P.V. 92332000-7/75252000-7/ 79714000-2.

	Valor estimado del contrato: 215.576,79 €

	Presupuesto base de licitación IVA excluido: 215.576,79 €
	IVA%: 45.271,13 €

	Presupuesto base de licitación IVA incluido: 260.847,92  €


QUINTO.- Aprobar los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que regirán el contrato.

SEXTO.- Publicar el anuncio de licitación en el perfil de contratante con el contenido contemplado en el anexo III de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público.

SÉPTIMO.- Publicar en el perfil de contratante toda la documentación integrante del expediente de contratación, en particular el pliego de cláusulas administrativas particulares y el de prescripciones técnicas. La documentación necesaria para la presentación de las ofertas tiene que estar disponible el mismo día de publicación del anuncio de licitación, en los términos del precepto 63.3 LCSP. Así como la composición de la Mesa de contratación.

OCTAVO.- No exigir el empleo de medios electrónicos visto el Informe de los Servicios Municipales, de fecha 11 de abril de 2.019, en el procedimiento de presentación de ofertas [o solicitudes de participación] en relación con el presente expediente. 
ENDBODY_PROPUESTA 

ENDBODY_ACUERDO 

Y para que así conste, se expide la presente certificación, para que surta los efectos oportunos, hecha la salvedad del artículo 206 del ROF, de orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde- Presidente, En San Vicente de la Barquera, a 26 de abril de 2019 .

	VºBº  
El Alcalde

	Ante mi, La Secretaria 



	Dionisio Luguera Santoveña

	Yovana Menéndez García 
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