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Asunto

Informe Técnico no lotear - Expte. AYT/1594/2019 - PPT. ILUMINACIÓN ORNAMENTAL DE LA NAVIDAD EN EL TÉRMINO MUNICIPAL. NAVIDAD 2.019-2.020. 
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ASUNTO.- INFORME DE NO DIVISIÓN EN LOTES EL OBJETO DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE INSTALACIÓN Y ALQUILER DE LA ILUMINACIÓN ORNAMENTAL URBANA EN LAS FIESTAS NAVIDEÑAS, EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA –CANTABRIA-. UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN, EL ECONÓMICAMENTE MÁS VENTAJOSO.

CPV : 31518119: “LUCES PARA LA ILUMINACIÓN EXTERIOR”.

Vista la licitación del contrato denominado DE SERVICIOS DE INSTALACIÓN Y ALQUILER DE LA ILUMINACIÓN ORNAMENTAL URBANA EN LAS FIESTAS NAVIDEÑAS, EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA –CANTABRIA-. UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN, EL ECONÓMICAMENTE MÁS VENTAJOSO.

El técnico competente, tiene a bien informar  que la suposición de la realización independiente de las diversas prestaciones comprendidas en el objeto del contrato dificultaría la correcta ejecución del mismo desde el punto de vista técnico y al implicar la necesidad de coordinar la ejecución de las diferentes prestaciones, estas podrían verse imposibilitadas por su división en lotes y ejecución por una pluralidad de contratistas diferentes, o duplicados los esfuerzos e importes. Las prestaciones ejecutadas de forma separada sufren menoscabo y con la división en lotes se pierde la optimización del contenido de la ejecución del contrato. Y ello porque se trata del suministro-alquiler e instalación de una serie de luces Navideñas dentro del ámbito del término municipal, por lo que, dada la cuantía de las mismas, y asimismo, su armonía estética en el municipio, se considera oportuno la no división en lotes del expediente.
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En San Vicente de la Barquera, a 06 de noviembre de 2019

EL ARQUITECTO TÉCNICO MUNICIPAL

Fdo: Pedro Ramón García Soto.
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