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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/5/2019 
ACTA

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2019

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera siendo las 13:00 horas, del día 30 de abril de 2019, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (PSOE), se reunieron en la Casa Consistorial de San Vicente de la Barquera, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 

Dª EVA BALBÍN GARCÍA (PP)

D. JULIÁN VÉLEZ GONZÁLEZ (PP)

Dª MAGDALENA NAVARRO GUTIÉRREZ (PP)

Dª ISABEL SÁNCHEZ DE RAMÓN (PP)

D. ANDRES GONZÁLEZ BENGOCHEA (PP)

Dª YOLANDA ORTEGA TAZÓN (PSOE)

D. FLORENCIO ROIZ GUTIÉRREZ (PRC)

D. MARTÍN ÁNGEL CHAVES PEÑA (GANEMOS JUNTOS –IU),

al objeto de celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, de Pleno.
No asisten, excusando su asistencia: 

D. JUAN RAMÓN RUIZ NORIEGA (PSOE)

Dª. BELINDA FRANCO GARCÍA (PRC).


Da fe del acto la secretaria de la corporación, Dª. Mª YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA.

Comprobado por la Sra. Secretaria que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día, de fecha 25 de abril de 2019.

1º.- EXPTE. AYT/1717/2018. ELECCIONES MUNICIPALES, AUTONOMICAS Y AL PARLAMENTO EUROPEO 2019: SORTEO MIEMBROS DE MESAS ELECTORALES.  

Visto el Real Decreto 206/2019, de 1 de abril, publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 79 de 2 de abril de 2019, de convocatoria de elecciones de Diputados al Parlamento Europeo, así como los Decretos 3/2019, de 1 de abril, y 46/2019, de 1 de abril, publicados en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario nº 13 de 2 de abril de 2019, de convocatoria, respectivamente, de Elecciones al Parlamento de Cantabria y de elecciones a Entidades Locales Menores de la Comunidad Autónoma de Cantabria, a celebrar todas ellas el 26 de mayo de 2019.

Vistos los art. 25 y 26 de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de junio, del Régimen Electoral General, que regulan la composición de las mesas electorales, así como la designación de sus miembros, titulares y suplentes, disponiendo que “compete a los Ayuntamientos la formación de las mesas electorales, bajo supervisión de la Junta Electoral de Zona. El presidente y los vocales de cada Mesa son designados por sorteo público entre la totalidad de las personas incluidas en la lista de electores de la Mesa correspondiente, que sepan leer y escribir y sean menores de setenta años, si bien a partir de los sesenta y cinco años podrán manifestar su renuncia en el plazo de siete días. El Presidente deberá tener el título de bachiller o el de formación profesional de segundo grado, o subsidiariamente el de graduado escolar o equivalente. Se procede de la misma forma al nombramiento de dos suplentes para cada uno de los miembros de la Mesa”.

Cumplidas las formalidades legales establecidas, se procede a efectuar el sorteo público para la formación de las mesas electorales mediante la aplicación de la herramienta informática “CONOCE” facilitada por la Oficina del Censo Electoral, resultando elegidas las personas que se expresan y para los cargos siguientes. 

***             SORTEO DE MIEMBROS DE MESA                             ***

(….)
Asimismo, la Sra. Secretaria informa a los presentes que la aplicación informática utilizada ha generado siete suplentes más por cargo para las distintas mesas electorales, a efectos de completar la formación de éstas en caso de no poder notificarse a los designados, por la aceptación de excusas planteadas por la Junta Electoral de Zona o por cualquier otra circunstancia que pueda darse y evitar así la celebración de nuevos sorteos.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 13:10 del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº 
El Alcalde-Presidente,
	
La Secretaria, 



	Fdo.: Dionisio Luguera Santoveña 
	Fdo.: Yovana Menéndez García 
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