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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/10/2019 
ACTA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 1 DE AGOSTO DE 2.019

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera siendo las 19:00 horas del día 1 de agosto de 2019 , bajo la Presidencia del D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (Alcalde-Presidente –PSOE-), se reunieron en el salón de plenos de la Casa Consistorial, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 
Dª EVA BALBÍN GARCÍA (PP)
D JULIAN VELEZ GONZALEZ (PP)
Dª MARIA PAZ MARTINEZ GARCIA (PP) 
Dª ANA ISABEL ROIZ GARCIA (PP)
D JUAN RAMON RUIZ NORIEGA (PSOE)
Dª ANDREA SANCHEZ ERICE (PSOE)
Dª PILAR GUTIERREZ CORTABITARTE (PSOE)
D JOSE LUIS NORIEGA GUTIERREZ (GRUPO MIXTO -PRC)

Dª. Mª AFRICA ALVAREZ LOPEZ (GRUPO MIXTO –Cs)
al objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, de Pleno.
Ausentes: D. IGOR CONDE CORTABITARTE (PP)
Da fé del acto el secretario de la corporación, Dª. Mª YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA

Comprobando por el Sr. Secretario que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día de fecha 29-07-2019.
PARTE RESOLUTIVA

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE FECHA 27 DE JUNIO DE 2.019.
Visto el acta de la sesión anterior,  relativo a la sesión plenaria extraordinaria y urgente, de fecha 27 de junio de 2.019 Se da cuenta de la misma.

Abierto el turno de intervenciones, no se produce ninguna.

Se somete el asunto a votación , resultando aprobada el acta por unanimidad de los miembros presentes (presentes diez de los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación).

Por tanto, por unanimidad de votos, se aprueba el acta de sesión plenaria extraordinaria y urgente, de fecha 27 de junio de 2.019.
2º.- EXPTE. AYT/1520/2018. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. SOLICITUD SUBVENCION PARA RED SEPARATIVA AGUAS PLUVIALES EN LA CARRETERA DEL FARO (FINANCIACION 60-40%).  

BEGINBODY_PROPUESTA 

PROPUESTA A LA COMISIÓN INFORMATIVA DE OBRAS Y SERVICIOS, MEDIO RURAL Y MEDIO AMBIENTE.

ASUNTO.- APROBACIÓN PROYECTO DENOMINADO: “RED SEPARATIVA DE AGUAS PLUVIALES EN LA CARRETERA DEL FARO”.

Vista la Propuesta de 22 de julio de 2.019, emitida por la Alcaldía, a la Comisión Informativa de referencia.

Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa permanente de obras y servicios, medio rural y medio ambiente, en su sesión celebrada el 29 de julio de 2019.

I.- Vista la Providencia de inicio, de fecha 2 de octubre de 2.019, por el que se incoa expediente de solicitud de subvención a la Consejería de Medio Ambiente del Gobierno de Cantabria, para sufragar el 60% de los gastos del proyecto de Red separativa de Aguas Pluviales en la carretera del faro. 

II.- Vista la existencia del Proyecto en cuestión, elaborado por D. Carlos de Diego Palacios, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos. Importe del Proyecto, incluido IVA: 131.660,12 €.

III.- Vista la Resolución de Alcaldía, nº 1381/2018, de fecha 2 de octubre de 2.018, por la cual se declara el compromiso de dotación presupuestaria municipal, por el importe correspondiente a 52.664,04 €, para cofinanciar las obras del Proyecto de Red Separativa de Aguas Pluviales en la Carretera del Faro” (…).

IV.- Visto que se remite esta documentación a la Consejería de Medio ambiente, en fecha 2 de octubre de 2.018, nº de registro de salida 3.362.

V.- Visto el escrito remitido por parte de la Dirección General de Medio Ambiente, Subdirección General de Aguas del Gobierno de Cantabria, de fecha 22 de octubre de 2.018, nº de registro de entrada 3.616.

VI.- Visto el informe técnico, emitido por el Arquitecto Técnico Municipal, en fecha cinco de noviembre de 2.018, según el cual: 

“En fecha 2 de octubre de 2.018, registro de salida 3362 este Ayuntamiento remite a la Dirección General de Medio Ambiente de la Consejería de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política Social  del Gobierno de Cantabria, Resolución de Alcaldía en la que se declara el compromiso por parte de este Ayuntamiento de cofinanciar el proyecto denominado “Red separativa de aguas pluviales en la Carretera de El Faro”, para lo que se solicita la inclusión del citado proyecto en el Programa de Inversiones de Abastecimientos y Saneamientos Municipales en Cofinanciado con os Municipios.

En fecha 22 de octubre de 2.018, registro de entrada 3616, la citada Dirección General de Medio Ambiente remite escrito a este Ayuntamiento en el cual se indican las condiciones para su inclusión, y que son:

1.- Acuerdo plenario ó documento administrativo que proceda, por el que se apruebe el proyecto.

2.- Acuerdo plenario ó documento administrativo que proceda, por el que se apruebe la aportación municipal, que supondrá el 40% de la totalidad de la inversión efectuada. La aportación municipal ascenderá a un máximo de 57.930,45 €, desglosado según se indica, si bien el Importe final se obtendrá definitivamente una vez adjudicado el contrato de obra:


- Obra: 40% 131.660,12 = 52.664,05 €


- Certificación final: 40% 13.166,01 = 5.266,40 €

Dicha aportación, prevista al finalizar la obra, se liquidará mediante tasa única emitida a través del modelo 047 por el total a abonar en el momento de la tramitación de la certificación final de la obra o de la liquidación de dicha obra en caso de resolución anticipada del contrato

3.- Acuerdo plenario o certificado municipal en el que se acredite que existe plena disponibilidad de los terrenos y autorizaciones administrativas necesarias (Dirección General de Medio Natural, Demarcación de Costas y CROTU), para la ejecución de la obra
4.- Acuerdo plenario ó documento administrativo que proceda, en el que se haga constar el compromiso del ayuntamiento de que una vez entregada la obra por el contratista al Gobierno de Cantabria, el Ayuntamiento se hará cargo de su mantenimiento y conservación.
En cuanto al apartado 3) de las condiciones anteriores, toda vez que las obras discurren por viales de titularidad municipal como son la Carretera de El Faro y el Paseo de La Barquera, existe disponibilidad total de los terrenos, no obstante se precisa dar traslado del CD del proyecto a los siguientes organismos, recabando el informe previo y preceptivo de las siguientes administraciones:

· Dirección General del Medio Natural de la Consejería de Medio Rural, Pesca y Alimentación. 

· Demarcación de Costas en Cantabria, Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Gobierno de la Nación

Una vez obtenidos los citados informes, siempre y cuando estos fuesen favorables, procedería la tramitación del expediente ante la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo, Dirección General de Urbanismo de la Consejería de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política Social  del Gobierno de Cantabria, de acuerdo a lo establecido en el artº 190.2 de la Ley 2/2001, de 25 de junio, de Ordenación del Territorial y Régimen Urbanístico del Suelo de Cantabria.”

VII.- Vista la solicitud de informes sectoriales, por una parte a la Dirección General de Medio Natural, en fecha 9 de noviembre de 2.018, nº de registro de salida 3798, así como a la Demarcación de Costas de Cantabria, mediante oficio de fecha 9 de noviembre de 2.018, nº de registro de salida 3799.

VIII.- Vista la remisión de informe sectorial favorable, emitido por la Demarcación de Costas de Cantabria, de fecha 18 de diciembre de 2.018, nº de registro de entrada 4.344.

IX.-Vista la remisión de informe sectorial favorable, emitido por la Dirección Gral de Medio Natural, en fecha 10 de enero de 2.019, nº de registro de entrada 85.

X.- Visto el informe técnico, emitido por el Arquitecto técnico municipal, en fecha 14 de enero de 2.019, de continuación de la tramitación.

XI.- Vista la solicitud de informe y declaración responsable, remitida en fecha 21 de enero de 2.019, nº de registro de salida 176 a la Dirección General de Urbanismo de Cantabria.

XII.- Visto el informe favorable, remitido en fecha 18 de marzo de 2.019, nº de registro de entrada 917, por la Dirección General de Urbanismo, y CROTU.

XIII.- Vista la Retención de crédito, emitida por la Intervención Municipal, en fecha 20 de marzo de 2.019, por la que se determina la existencia de crédito adecuado y suficiente en la partida nº 16075000 por importe de 57.930,45 € de aportación municipal (del 40% del importe de la obra), relativa a la obra de red separativa de aguas pluviales en la carretera del faro.

Visto lo preceptuado en el artículo 22. 2.ñ de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de Bases de régimen Local.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes, que se exponen a continuación:

Se explica brevemente la propuesta.

D. José Luis Noriega, en representación del Grupo Mixto-PRC, se muestra a favor, dado que se considera positivo para la población.

Seguidamente toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que considera que se trata de mejorar el término municipal, tratándose de una obra necesaria, así como una asignatura pendiente en nuestro término municipal.

A continuación, interviene D. Julián Vélez (PP), el cual se muestra a favor de la propuesta, ya que considera que es positivo para el concejo. Pide asimismo aclaración sobre lo expuesto por él mismo en la Comisión informativa, en relación a algunos extremos del Proyecto, al tema de Puertos. Preguntaba igualmente sobre el estado del Proyecto en la zona de la Barquera, que ha afectado a los vecinos (haciendo referencia igualmente a la moción planteada en la legislatura pasada por su partido, a raíz de las riadas o graves lluvias, que no ha obtenido contestación). 

Se pide se fije y determine un orden de prioridades en las actuaciones, especialmente en la zona de la Barquera.

Contesta el Alcalde, D. Dionisio Luguera Santoveña, que el tema de Puertos ha sido aclarado.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes (presentes diez de los once miembros que componen el número total de miembros de la Corporación). Por lo que, por unanimidad de votos a favor, se adopta el siguiente ACUERDO:
PRIMERO.- Aprobación del Proyecto técnico denominado: “Red separativa de Aguas Pluviales en la carretera del faro”. 

Proyecto elaborado por D. Carlos de Diego Palacios, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos. Importe del Proyecto, incluido IVA: 131.660,12 €.

Importe sin IVA: 108.810,02 €

IVA (21 %): 22.850,10 €

Plazo de ejecución 3 meses.

SEGUNDO.- Aprobación de la aportación municipal al Proyecto, que supondrá un 40 % de la totalidad de la inversión efectuada, es decir, la aportación municipal supondrá un importe máximo de 57.930,45 € desglosado según se indica, si bien el importe final se obtendrá definitivamente una vez adjudicado el contrato de obra:

Obra 40 %: 131.660,13 = 52.664,05 €.

Certificación final: 40 %: 13.166,01 = 5.266,40 €

Aprobar el gasto por importe de 57.930,45 € de aportación municipal con cargo a la partida nº 16075000 del presupuesto municipal vigente, según informe de intervención municipal de existencia de crédito.

TERCERO.- Acreditación, (según informe técnico, emitido en fecha cinco de noviembre de 2.018), de la plena disponibilidad de los terrenos, y asimismo, de las autorizaciones administrativas necesarias (como se indica en los antecedentes, es decir, de Dirección General de Medio Natural, Demarcación de Costas y CROTU, obrantes en el expediente, válidas por un año, objeto de renovación en su caso), para la ejecución de la obra citada.

CUARTO.- Adopción de compromiso por el Ayuntamiento de que una vez entregada la obra por el contratista al Gobierno de Cantabria, el Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, se hará cargo de su mantenimiento y conservación.

QUINTO.- Autorizar al Alcalde-Presidente o persona en quien legalmente delegue, a la firma de cuantos documentos sean necesarios para la ejecución de este expediente.

SEXTO.- Dar traslado del presente acuerdo, así como de la documentación complementaria que sea precisa para la tramitación del expediente, en su caso, a la Consejería de Medio Ambiente, Demarcación de Costas de Cantabria, y CROTU. 

PARTE DESTINADA AL CONTROL DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO

3º.- DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCADIA

Se informa de las Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión en la que se dio cuenta de los mismos (sesión plenaria ordinaria de fecha  1 de abril de 2.019), del número 520/2019, de fecha 26 de marzo de 2.019, hasta número 1137/2019, de fecha 29 de julio de 2.019 ambos inclusive.

 El Pleno queda enterado.

Toma la palabra el Portavoz del PP, que emite a modo de queja varios problemas en los listados de los decretos, especialmente en los títulos de los listados de los decretos, en los cuales no se determina el asunto.

Hace referencia a varias resoluciones: 1.- Resolución de las Fiestas de la Folía, reparo en la contratación del proyecto técnico de Fiestas de la Folía. Hace mención a la motivación del reparo, ya que pregunta si no puede ejecutar esta actividad el técnico que tiene competencia para ello.

-Decreto de desbroces de caminos: hace referencia a la urgencia y motivación del técnico municipal, por el lamentable estado de los caminos.

-El reparo de la ropa de los empleados pregunta si no se puede conocer con anterioridad. 

-Hace referencia al reparo del suministro de gasoil.

Asímismo al procedimiento de licitación de asesoría jurídica municipal ya que ha terminado el plazo.

Hace referencia asimismo, a la obra de la Plaza del fuero y al cuadro eléctrico.

El Alcalde contesta hace referencia a la existencia y tramitación de varios procedimientos.

También hace referencia a la Casona del Cantón.

Asímismo, indica que la contratación del proyecto técnico para la Folía se efectuó porque el técnico no tiene conocimiento y debía efectuarse.

Pregunta D. Julián Vélez, Portavoz del PP, quién hace los proyectos en Asturias, según la normativa asturiana.

Toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que expone que nuestra normativa de espectáculos es bastante nueva, por ello el técnico presenta dudas ante su aplicación.

D. Julián Vélez explica que en Asturias los proyectos de espectáculos según la normativa los efectúan los técnicos municipales.

4º.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA RELATIVAS A LA TOMA DE CONOCIMIENTO  DE LA OPCIÓN POR LA CONDICIÓN DE CONCEJAL DE DOS CONCEJALES Y LA SITUACIÓN DE SERVICIOS ESPECIALES

Primeramente, se da cuenta de la Resolución,  de fecha 28 de junio de 2.019, nº 968/2019, relativa a
“ASUNTO.- TOMA DE CONOCIMIENTO DEL EJERCICIO DE LA OPCIÓN DE CONCEJAL POR PARTE DE D. JOSÉ LUIS NORIEGA GUTIÉRREZ, INCURSO EN CAUSA DE INCOMPATIBILIDAD DEL PRECEPTO 178.2.B) LOREG.

El pleno queda enterado.

Por otra parte, se da cuenta de la Resolución nº 1057/2019, de fecha 17 de julio de 2.019, relativa a

 :“ASUNTO.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA OPCIÓN POR LA CONDICIÓN DE CONCEJAL DE Dª. MARÍA PAZ MARTÍNEZ GARCÍA. DECLARACIÓN DE LA FUNCIONARIA INTERINA Dª. MARÍA PAZ MARTÍNEZ GARCÍA EN SITUACIÓN DE SERVICIOS ESPECIALES.

El pleno queda enterado.

Las Resoluciones obran en los expedientes de referencia y en el Libro de Resoluciones.

5º.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA DE DELEGACIÓN DE LA PRESIDENCIA DE COMISIONES INFORMATIVAS. 

Se da cuenta de la Resolución de Alcaldía, nº 1092/2019, de fecha 22 de julio de 2.019, el cual expone lo siguiente:

“ASUNTO.- DELEGACIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA:
Visto el acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada en fecha de 27 de junio de 2.019, relativo a la creación de las comisiones informativas del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera.

Considerando que en el apartado tercero del citado acuerdo se establece que el presidente de la corporación es el Presidente nato de todas la Comisiones Informativas, si bien podrá delegar su presidencia efectiva en cualquier miembro de la misma, a propuesta de la propia Comisión, tras la correspondiente elección celebrada en su seno, en la que se propondrá la designación de Presidente titular y los suplentes que se tenga por convenientes.

Vistos los escritos presentados por los Portavoces de los Grupos Políticos Municipales en los que se designan los concejales de los mismos que van formar parte de las Comisiones, así como los respectivos suplentes.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 125.1 a) del Real Decreto 2.538/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, Resuelvo:

PRIMERO: Delegar la presidencia efectiva de las Comisiones Informativas Permanentes que a continuación se relacionan en los concejales siguientes:

1.- Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Patrimonio, Régimen Interior, Hacienda y Especial de Cuentas, que aúna la condición de la preceptiva Comisión Especial de Cuentas:
Presidente: D. Juan Ramón Ruiz Noriega. 
Suplente : Dª. Andrea Sánchez Erice.
2.- Comisión Informativa Permanente de Obras y Servicios, Medio Rural y Medio Ambiente 
Presidente: D. José Luis Noriega Gutiérrez.

Suplente: Dª. Mª África Álvarez López.

3.- Comisión Informativa Permanente de Educación y Cultura, Deporte, Juventud, Turismo, Comercio, Sanidad y Servicios Sociales.
Presidente: Dª. Mª África Álvarez López.

Suplente: D. José Luis Noriega Gutiérrez.

SEGUNDO: Dar cuenta de la presente Resolución al Pleno del Ayuntamiento, en la siguiente sesión que celebre dicho órgano.”
El Pleno queda enterado.

6º.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCION DE ALCALDÍA DE TOMA DE RAZÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 

Se da cuenta de la siguiente Resolución de Alcaldía, nº 1093/2019, de fecha 22 de julio de 2019:

“ASUNTO.- TOMA DE RAZÓN DE LA COMPOSICIÓN NOMINATIVA DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS PERMANENTES MUNICIPALES DEL EXCMO. AYTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA –CANTABRIA-.

Visto el acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada en fecha de 27 de junio de 2.019, relativo a la creación de las comisiones informativas del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera.

Considerando que según el apartado segundo del citado acuerdo:” En atención a la proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos representados en la Corporación, cada una de las comisiones estará integrada por dos concejales del Grupo Municipal Popular, dos concejales del Grupo Municipal Socialista y un concejal del Grupo del Mixto.

La adscripción concreta de los miembros de la Corporación que deban formar parte de cada una de las Comisiones antedichas en representación de cada grupo político se realizará mediante escrito de su portavoz dirigido a la Alcaldía-Presidencia y del que se dará cuenta al Pleno. Podrá designarse, de igual forma, uno o varios suplentes por cada titular”.

Considerando que las funciones de las Comisiones vienen previstas en el  punto primero del citado acuerdo plenario.

Vistos los escritos presentados por los Portavoces de los Grupos Políticos Municipales en los que se designan los concejales de los mismos que van formar parte de las Comisiones, así como los respectivos suplentes.

Vista la resolución de esta alcaldía número 1092/2019, de fecha 22 de julio de 2.019, por la que se delega la presidencia efectiva de las Comisiones Informativas, Resuelvo:

PRIMERO: Tomar razón de la composición nominativa de las comisiones informativas permanentes como a continuación se indica:

1.- Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Patrimonio, Régimen Interior, Hacienda y Especial de Cuentas, que aúna la condición de la preceptiva Comisión Especial de Cuentas:
Presidente: D. Juan Ramón Ruiz Noriega.  (Grupo PSOE)

Suplente : Dª. Andrea Sánchez Erice.
Vocales:

-Grupo Municipal Popular:

.D. Julián Vélez González (titular). Suplente: Dª Mª Paz Martínez García.

.Dª Eva Balbín García (titular). Suplente: Dª. Ana Isabel Roiz García.

-Grupo PSOE:
Dª. Pilar Gutiérrez Cortabitarte (titular). Suplente: Dª. Andrea Sánchez Erice.
En caso de ausencia de ambos titulares solamente podrá suplir a uno de ellos, teniendo preferencia, en tal caso, la suplencia de la Presidencia de la Comisión.

-Grupo Mixto:
-Dª. Mª África Álvarez López (titular). Suplente: D. José Luis Noriega Gutiérrez.

2.- Comisión Informativa Permanente de Obras y Servicios, Medio Rural y Medio Ambiente 
Presidente: D. José Luis Noriega Gutiérrez.

Suplente: Dª. Mª África Álvarez López.
 (Grupo Mixto)

Vocales:

-Grupo Municipal Popular:

.D. Julián Vélez González (titular). Suplente: D. ª Eva Balbín García

.Dª Mª Paz Martínez García (titular). Suplente: Dª. Ana Isabel Roiz García.

-Grupo PSOE:

-Dª. Pilar Gutiérrez Cortabitarte (titular 1). D. Juan Ramón Ruiz Noriega (Suplente).
-Dª. Andrea Sánchez Erice (titular 2). D. Juan Ramón Ruiz Noriega (Suplente). .

Solamente podrá suplir a un titular en caso de ausencia de ambos, tendrá preferencia como suplente el nº 1 en dicho caso.
3.- Comisión Informativa Permanente de Educación y Cultura, Deporte, Juventud, Turismo, Comercio, Sanidad y Servicios Sociales.
Presidente: Dª. Mª África Álvarez López. (Grupo Mixto)

Suplente: D. José Luis Noriega Gutiérrez.

Vocales:

-Grupo Municipal Popular

- D. Julián Vélez González (titular). Dª. Eva Balbín García (Suplente).
-Dª. Ana Isabel Roiz García (titular). Mª Paz Martínez García (suplente).

-Grupo PSOE:

-Dª. Pilar Gutiérrez Cortabitarte (titular 1). D. Juan Ramón Ruiz Noriega (Suplente).
-Dª. Andrea Sánchez Erice (titular 2). D. Juan Ramón Ruiz Noriega (Suplente). .

Solamente podrá suplir a un titular en caso de ausencia de ambos, tendrá preferencia como suplente el nº 1 en dicho caso.
SEGUNDO: Dar cuenta de la presente resolución al Pleno del Ayuntamiento, en la siguiente sesión que celebre dicho órgano. “
El Pleno queda enterado.

7º.- ASUNTOS Y MOCIONES DE URGENCIA 

 No se dan.

8º.- MOCIONES,RUEGOS Y PREGUNTAS

Abierto este punto del orden del día, primeramente, toma la palabra D. Julián Vélez, Portavoz del PP, que aclara que en este equipo de Gobierno que se ha formado echa en falta que alguien les explique cuál es el Proyecto de esta legislatura. Para que se conozca por todos. Se le reclama para evitar el oscurantismo de la anterior legislatura.

Toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que hace referencia al pacto programático y a los acuerdos que han llevado a cabo, así como a los que poco a poco se ejecutarán paulatinamente.

El Portavoz del PP, D. Julián Vélez, siendo las 18,40 horas, decide levantarse, con todo el grupo del PP, en este caso, cuatro de los cinco miembros que componen el número total de miembros del Grupo PP.
Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las diecinueve horas y cuarenta y cinco minutos, del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº El Alcalde-Presidente
	El Secretario 



	DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA 
	YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA 
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