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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/1/2020 
ACTA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 30 DE ENERO DE 2.020

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera siendo las 19:05 horas de fecha 30 de enero de 2.020 , bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (PSOE), se reunieron en el salón de plenos de la Casa Consistorial, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 

Dª EVA BALBÍN GARCÍA (PP)

D JULIAN VELEZ GONZALEZ (PP)

Dª MARIA PAZ MARTINEZ GARCIA (PP) 

Dª ANA ISABEL ROIZ GARCIA (PP)

D JUAN RAMON RUIZ NORIEGA (PSOE)

Dª ANDREA SANCHEZ ERICE (PSOE)

Dª PILAR GUTIERREZ CORTABITARTE (PSOE)

D JOSE LUIS NORIEGA GUTIERREZ (GRUPO MIXTO -PRC)

Dª. Mª AFRICA ALVAREZ LOPEZ (GRUPO MIXTO –Cs)

Todo ello al objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, de Pleno.
Ausentes: D. Igor Conde Cortabitarte (PP).


Da fé del acto la Secretaria de la corporación, Dª. Mª YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA.

Comprobando por el Sr. Secretario que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día de fecha 27-01-2020.

PARTE RESOLUTIVA

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR . ACTA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 28 DE NOVIEMBRE DE 2.019.

Visto el acta de la sesión anterior,  relativo a la sesión plenaria ordinaria, de fecha 28 de noviembre de 2.019. Se da cuenta de la misma.

Abierto el turno de intervenciones, no se producen.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el acta de sesión plenaria ordinaria de fecha 28  de noviembre de 2.019 a votación, resultando aprobada  por unanimidad de los concejales presentes, estando presentes diez de los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por tanto, por unanimidad de votos a favor (diez votos a favor), se aprueba el acta de la sesión plenaria ordinaria, de fecha 28 de noviembre de 2.019.

2º.- EXPTE. AYT/887/2019. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. CONSTITUCION CORPORACION 2019.  

ASUNTO.- RENUNCIA A LA CONDICIÓN DE CONCEJAL: D. IGOR CONDE CORTABITARTE (GRUPO MUNICIPAL POPULAR)

Vista la renuncia presentada formalmente por escrito, en fecha 29 de noviembre de 2.019, nº de registro de entrada municipal 4.194, por D. IGOR CONDE CORTABITARTE (Concejal del Grupo Municipal Popular), al cargo de Concejal que ocupa en este Ayuntamiento desde que tomó posesión del mismo el día 15 de junio de 2.019.

Vista la Providencia de inicio, emitida por la Alcaldía, en fecha 4 de diciembre de 2.019.

Visto el informe jurídico, emitido en fecha 4 de diciembre, por el Secretario Municipal.

Vista la Propuesta de dictamen, emitida en fecha 4 de diciembre de 2.019.

Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de urbanismo, patrimonio, régimen interior, hacienda y especial de cuentas en su sesión ordinaria, celebrada en fecha 27 de enero de 2020.

Considerando que la renuncia a los cargos no será efectiva hasta su sometimiento al Pleno de la Corporación.

Realizada la tramitación legalmente establecida se propone al Pleno la adopción de este acuerdo.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes: primeramente, toma la palabra D. Julián Vélez González (Portavoz del PP), el cual se queja en la lentitud de la tramitación de este expediente, entiende que por falta de sintonización entre la Alcaldía y Secretaría. 

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes : Votos a favor 10 -4 votos del PP, 4 del PSOE y 2 del Grupo Mixto –PRC y Cs-, votos en contra 0 y abstenciones 0,  (presentes diez de los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación). 

Por tanto, por unanimidad de los miembros presentes, se adopta el siguiente 
ACUERDO

PRIMERO. Tomar conocimiento de la renuncia presentada en fecha 29 de noviembre de 2.019, nº de registro de entrada municipal 4.194, por D. IGOR CONDE CORTABITARTE al cargo de Concejal del Grupo Municipal Popular de este Ayuntamiento. 

SEGUNDO. Remitir certificación de este Acuerdo a la Junta Electoral Central para que expida la credencial acreditativa de D.  D ÓSCAR BUSTAMANTE MOREDA,  el cual pertenece al grupo político Partido Popular (PP), y es el nº  seis (6) de dicha lista del Grupo Municipal Popular, como candidato siguiente en la lista de los que concurrieron a las últimas elecciones municipales, para que puedan tomar posesión de sus cargos.

PARTE DESTINADA AL CONTROL DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO

3º.- DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCADIA

Se informa de las Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión en la que se dio cuenta de los mismos (sesión plenaria ordinaria de fecha  28 de noviembre de 2.019), del número 1680/2019, de fecha 25 de noviembre 2.019, hasta número 87/2020, de fecha 27 de enero, ambos inclusive.

 El Pleno queda enterado.

GESTIONES DE ALCALDÍA

Se da cuenta de gestiones acometidas por Alcaldía:

1º.- El Alcalde-Presidente toma la palabra y da cuenta de una reunión acontecida la semana pasada con el Vicepresidente del Gobierno de Cantabria, en la cual se abordaron varios temas, entre ellos, la necesidad de mejorar algunos aspectos del Castillo, que se les aprobó por el Gobierno de Cantabria, como mallar las piedras de la fachada del mismo –malla que no rompa con el entorno-, por el tema de seguridad y reparar las humedades existentes.

4º.- DACION DE CUENTA PERDIODO MEDIO PAGO A PROVEEDORES 

Elaborado el informe por el Departamento municipal de Intervención, en virtud de lo preceptuado en el artículo 4.3 de la Ley  15/2010, de 5 de julio, de modificación de la Ley sobre medidas de lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales, que regula la morosidad de las Administraciones Públicas.  Se determina como período medio de pago a proveedores en 19,31 días. 

El Pleno queda enterado.

5º.- DACION DE DUENTA DE RESOLUCIONES ALCALDIA RELATIVAS A REPAROS INTERVENCION 

Se informa de las Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión en la que se dio cuenta de los mismos (sesión plenaria ordinaria de fecha  28 de noviembre de 2.019), del número 1680/2019, de fecha 25 de noviembre 2.019, hasta número 87/2020, de fecha 27 de enero, ambos inclusive.

 El Pleno queda enterado.

· Dación de cuenta de los informes de reparo de la Intervención Municipal: informes números : 

· 1-Reparo nº 18/2019, de fecha 27 de diciembre de 2.019 (Relación de facturas). Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 1838/2019, de fecha 30-12-2019.

· 2-Reparo nº 17/2019, de fecha 18 de diciembre de 2.019 (Relación de facturas). Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 1806/2019, de fecha 19-12-2019.

· 3- Reparo nº 16/2019, de fecha 12 de diciembre de 2.019 (trabajos extraordinarios). Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 1751/2019, de fecha 12-12-2019.

· 4.-Reparo nº 15/2019, de fecha 3 de diciembre de 2.019 Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 1719/2019, de fecha 3-12-2019.

5.-Reparo nº 14/2019, de fecha 3 de diciembre de 2.019 Se levanta el reparo mediante Resolución de Alcaldía nº de referencia 1731/2019, de fecha 4-12-2019.

Abierto el turno de intervenciones, primeramente toma la palabra D. Julián Vélez (Portavoz del PP), el cual expone que el reconocimiento extrajudicial parece que  viendo el listado de facturas, parece no ser un procedimiento excepcional, sino un procedimiento general, que considera excesivo . Hace referencia además, a los trabajos extraordinarios en materia de obras, entendiendo que deberían programarse y organizarse de forma previa, dado que en el Departamento se da un Concejal liberado, un Jefe de Obras y un aparejador, organizando mejor esta materia. Existe una falta total de previsión en las horas extra, así como de planificación y procedimiento, según se expone en los informes de la Intervención Municipal. Entiende que alguien no está haciendo su trabajo.

El Alcalde-Presidente, contesta que no está de acuerdo, sino que en este tema de horas extra, han existido algunos extra como la campaña de Navidad, entre otros.

Contesta D. Julián Vélez, que se remite a los informes de intervención que aclaran que no existe procedimiento, por lo que no están hablando de lo mismo.

El Pleno queda enterado.

6º.- ASUNTOS DE URGENCIA 

Vista la moción planteada por urgencia por el Grupo Municipal PP, cuyo contenido literal se expone a continuación:

“D. Julián Vélez González, portavoz del Grupo Municipal Popular del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, al amparo del Reglamento de Régimen Interior, propone para su debate y votación en el Pleno la siguiente MOCIÓN:

EL CASTILLO DEL REY

El Castillo del Rey es sin duda, uno de nuestros recursos turísticos más valiosos. Con cifras de visitantes que rondan las cien mil entradas, es uno de los centros públicos más visitados de Cantabria, lo que le convierte en nuestro auténtico centro receptor de visitantes. Su apertura al público, tras completar la restauración, supuso un hito en nuestro potencial como villa turística.

En la pasada legislatura, la gestión que el equipo de Gobierno PSOE-PRC hizo del turismo en general y del Castillo en particular, supuso una nula inversión en la actualización de contenidos, y un descenso preocupante en el nivel expositivo de sus salas. No conformes con esto, ampliaron el cierre hasta un mes más (añadiendo el mes de febrero), amparados en un supuesto déficit que hace inviable mantener los horarios anteriores.

Todos los centros públicos tienden a ser deficitarios, y su valoración ha de realizarse en base a su aportación al interés público, y no sólo a su rendimiento económico.

En la actual legislatura, se ha proyectado una reforma de contenidos que puede dar un giro necesario a la oferta del Castillo. En paralelo, el contrato de atención al público y mantenimiento ha salido a concurso público. Sorprende que, para elaborar el pliego y las condiciones del nuevo contrato, no se recabe información del encargado del área de cultura, y se pide informe y se nombre responsable del contrato al aparejador municipal. De igual forma, se mantiene la propuesta de cierre dos meses al año, sin alterar ni el horario de apertura al público, ni incorporar de nuevo un refuerzo de personal para los momentos necesarios.

Por todo lo expuesto, proponemos al pleno la siguiente propuesta de Resolución:

1º- Que se adopte el acuerdo de retirar de forma inmediata, la oferta de contrato de atención al público, limpieza y mantenimiento del Castillo del Rey.

2º.- Que se convoque una Comisión de Cultura para analizar en profundidad la situación y se elaboren unas nuevas condiciones de horario de apertura y atención al público, teniendo en cuenta las necesidades del servicio, que realmente ayuden a desestacionalizar el Turismo de nuestro municipio.”

Se motiva la urgencia en la presentación de esta moción por el Portavoz del PP: D. Julián Vélez, explica con pesar que conoce este tema porque ha preguntado en una Comisión Informativa este lunes, y por lo estudiado derivado de la publicación en la Plataforma de Contratación del Sector Público, pero realmente, no se le ha dado ningún tipo de participación, y expone que desearía participar más en estos temas.

Aclara que la empresa a fecha actual se encuentra sin contrato en vigor.

Existe una licitación en la plataforma de contratos, y se presenta esta moción, en aras a que se revise ese expediente de licitación y se vuelva a aprobar y publicar en unas condiciones dignas.

Y de ahí la presentación de esta moción con carácter de urgencia. Entiende que deben tratarse estos temas en otros foros.

Aclara que desde septiembre que se empezó el procedimiento estamos sin contrato.

Motiva la urgencia de esta moción en las fechas en las cuales se ha obtenido la información en este tema. Y no están de acuerdo con algunos puntos del expediente o funcionamiento propuesto en el mismo. 

Primeramente, se vota la urgencia de la moción. Se propone  en virtud de los artículos 82.3 y 83 del ROF, 126.2  Reglamento de Organización y funcionamiento, aprobado por RD 2568/1986, de 28 de noviembre, en relación al artículo 47.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, LRBRL.

Sometida la urgencia del asunto a votación, se vota a favor por unanimidad de los miembros presentes, diez de los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Tras la lectura de la moción por el Portavoz del PP, se abre un turno de intervenciones: Menciona que se trata de un expediente de corta y pega que cumple requisitos esenciales, pero que no estudia cuestiones de fondo.

Hace referencia a la necesidad de mejorar el turismo local y potenciarlo, para lo cual es precisa sus desestacionalización y optimización, por lo que entiende, la gestión del Castillo así planteada, es contraria a todo ello.

No entiende algunos aspectos de la tramitación del expediente, como que no se solicite informe al Empleado Municipal de Cultura, y sí al Arquitecto técnico, en materias como la no realización de lotes.

Añade, que el servicio no es deficitario, sino más bien al contrario, por lo que, entiende que es razón de más para que no se cierre la instalación en los períodos citados en los pliegos de referencia (enero y febrero).

Entiende que en un primer momento se cerraba menos de un mes el Castillo, para puesta al día pero ahora parece excesivo este extremo.

Por otra parte, añade que este equipo de Gobierno acude a ferias de turismo como FITUR, para mejorar el turismo, y la desestacionalización del mismo que proponen. Sin embargo, y de forma paradógica, este expediente contradice todo esto.

Seguidamente, toma la palabra la Concejala de Turismo, Dª. Mª África Álvarez López (Grupo Mixto –Cs), aclara que  valora la moción, tras su estudio. Explica que ella ha estado enferma de gripe varios días, por eso no ha estado disponible. Expone que el expediente se encuentra disponible al público en la Plataforma de Contratación  con todos los informes técnicos y económicos necesarios según el equipo técnico. Y que esté en esta fase es una limitación para actuar. Valora esta moción, y explica que el cierre del Castillo previsto para los meses de enero y febrero, no implica el cese total de su actividad, sino que puede dotarse de una actividad diferente, dirigida directamente desde el Ayuntamiento, aprovechando este tiempo para efectuar obras, reformas y mejoras en las instalaciones, y para realizar visitas especializadas o exhaustivas.

Hace referencia a la intención de poner en valor esta instalación con el Proyecto presentado al Leader de subvención por importe de ochenta mil euros. Y ello porque estamos ante uno de los principales activos culturales de este término municipal.

Menciona igualmente el tema del Convenio con el Gobierno de Cantabria.

Y aclara que el hecho de que en el expediente de contratación se prevea enero y febrero como meses en los que no se prestará el servicio en cuestión, no quiere decir que no vaya a tener actividad.

Añade que no se encuentra en desacuerdo con la moción, que conoce desde hace una hora aproximadamente, se ha comentado con los políticos, con la Secretaria, y no lo ha podido comentar con el Interventor, ya que no se encuentra presente.

Pero entiende que paralizar el procedimiento de licitación en este momento tiene consecuencias. 

Añade que no hay problema en tratar este tema en Comisión Informativa, y desconoce si anteriormente se trataban estos temas en Comisión, si no era obligatorio, ya que no es una competencia plenaria. Pero no tiene problema en llevar estos temas a comisión para su examen y tratamiento.

El hecho de parar ahora el expediente tiene consecuencias, ya que está ya publicado en la Plataforma y a punto de terminar el plazo de presentación de instancias.

Y sinceramente, cree que si hubiese tenido la moción antes, hubiese reconsiderado la misma.

A continuación, toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), el cual explica que existe un Convenio con la Comunidad Autónoma que es preciso renovar, por ello se ha solicitado la autorización especial de uso del Castillo, en tramitación. Entiende que existía un requerimiento de renovación del mismo, del año 2014 en este sentido y no se hizo nada, tema que puede ocurrir a cualquiera. Se ha ejecutado ahora. Por ello no se puede adjudicar el contrato hasta la renovación del convenio. Han existido demoras a causa de varios aspectos relativos a la Comunidad Autónoma.

En su momento, se estudió la posibilidad de apertura de enero y febrero, y ya en el Gobierno anterior se preveía su cierre, en base a unos estudios económicos, ello por los ajustes presupuestarios. Hace referencia a los presupuestos, próximos a su aprobación. Por ello, su voto será contrario a esta moción.

Entiende que estos dos meses se pueden aprovechar, como bien dice la Concejala del área, para mejorar goteras, reformas y acondicionamiento, etc, así como efectuar visitas guiadas especializadas. Entiende que esta instalación se puede mantener activa.

Se alegra de que el Grupo PP defienda los servicios públicos, dado que son los abanderados de las privatizaciones en este país.

Contesta el Portavoz del PP, D. Julián Vélez González, que expone que las privatizaciones se preparan por este gobierno, no por el suyo, ya que en su día su gobierno abrió el Castillo con déficit.  El tema del convenio es fruto de la improvisación de este Gobierno.  Hace referencia a las indemnizaciones. Expone que no le parece adecuado que el estudio económico se efectúe por el Arquitecto municipal, existiendo interventor. El seguimiento del contrato se realiza por el Arquitecto Técnico, y no por el empleado responsable de Cultura. Y el área de urbanismo bloqueado mientras el Arquitecto hace estos expedientes. Y el empleado de Cultura no participa en este expediente.

Las visitas guiadas aquí propuestas no parece razonable efectuarlas en estos dos meses con personal municipal, (entendiendo que estas instalaciones en esos meses se limpiarán con personal municipal), y pregunta quién hará las visitas guiadas, hace referencia a las jardineras como ejemplo.  Por lo que, todas estas labores se deben llevar a cabo con la empresa que resulte adjudicataria del servicio, ya que debe ser la empresa la que abra esos dos meses y ejecute tales funciones con la especialización propia. Hace referencia a la falta de personal municipal para tal cometido.

Aclara que las Comisiones Informativas no se están empleando para exponer los temas y estudiarlos. Ni tampoco se está usando la Junta de Portavoces. Hace referencia al pasado cuando estos órganos se utilizaban además para reuniones, en aras  a exponer las líneas programáticas e informar de los temas señeros de este municipio a través de estos dos órganos, menos ahora.

Hace referencia a que los ingresos del año pasado del Castillo ascendían a unos 118.000 euros, es decir, más que los gastos. Por lo que este expediente de contratación le parece totalmente inadecuado.

Hace hincapié en que los ingresos que genera el Castillo superan los gastos, refiriéndose a datos de inversión y mejora en los últimos cuatro años en el Turismo y en este Castillo. Además, pregunta por las inversiones o mejoras acometidas esta última legislatura en el Castillo,  entiende que en la práctica ninguna. Por lo que, la tan comentada desestacionalización del turismo local no parece que se ejecute en la práctica.

Toma la palabra D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), en relación a la solicitud de renovación del convenio en el año 2014 y a la falta de respuesta en el mismo. Se está pendiente de que el Gobierno de Cantabria autorice la cesión de uso.

Contesta el Portavoz del PP, explica que el contrato ya se ha renovado más veces por este equipo de gobierno, al menos una vez. Y se va a volver a hacer sin Convenio.

Interviene la Secretaria que se refiere al punto primero del pliego administrativo que refleja esta cuestión.

Toma la palabra la Concejala de Turismo, Dª. Mª África Álvarez López (Grupo Mixto-Cs), la cual explica que el Convenio del Castillo es esencial para el mismo, está pendiente de remitirlo inminentemente. Todo está sujeto al mismo. Se está intentando dar un giro  de 360 grados a esta instalación, aunque ella ha tomado posesión hace pocos meses, pero uno de sus primeros proyectos planteados es precisamente mejorar el equipamiento del Castillo.

Entiende que no se debe mezclar este contrato del Castillo con el turismo.

Intervienen varios concejales del PP aclarando que el giro de 360 grados se quedaría en el mismo sitio.

Aclara la concejala de Turismo, que es una forma de hablar en marketing, para decir que requiere esta instalación de un giro total, fruto de la falta de actuación en el mismo desde hace muchos años.

Si de ella dependiese, el Castillo estaría abierto los doce meses del año (como activo cultural) pero en este momento procedimental, el expediente ya está en la Plataforma, en período de presentación de solicitudes de participación. Entiende que los informes serían negativos a este cambio.

Así las cosas, aclara para la total tranquilidad de los presentes que han remitido esta moción, que estos dos meses se mantendrá la actividad de corte cultural y educativo en el Castillo.

E insiste que si de ella depende no estaría cerrado el Castillo dos meses, estando de acuerdo con la moción.

Toma la palabra el Portavoz del PP, el cual reitera que no entiende cómo los informes de los especialistas en el expediente se elaboren por el Arquitecto y arquitecto técnico, que probablemente  desconozcan la exposición y ámbito cultural del castillo.

Añade que han tenido que conseguir toda la información de este expediente por su cuenta, en la Plataforma de Contratación. En la Comisión no se les aclaró la información ni siquiera de apertura del Castillo.

El lunes nadie les otorgó información. Ni el Pliego, tuvieron que acudir por su cuenta en la Plataforma de Contratación. Ello para reconsiderar unas condiciones no razonables en el contrato.

Contesta la Concejala de Cultura en este punto que ella se encontraba enferma y no puedo ayudarles.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, resultando lo siguiente: el asunto se rechaza por los siguientes votos: primera votación fotos a favor 5 (4 votos a favor del PP y 1 voto a favor del Grupo Mixto –Cs-), 0 abstenciones y 5 votos en contra (4 votos en contra del PSOE y 1 voto en contra del PRC).

Considerando la existencia de empate de votos, en los términos del precepto 100 del ROF, se emite una segunda votación, arrojando el mismo resultado, dirimiendo el empate el voto de calidad del Alcalde-Presidente (PSOE), contrario a la moción.

Por lo que, a la vista del resultado, y en aplicación del voto de calidad del precepto 100 del ROF se rechaza la siguiente moción.

7º.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS

Abierto este turno, primeramente, toma la palabra el Portavoz del PP, D. Julián Vélez, que se reitera en la solicitud que ya figura en acta de sesión plenaria de fecha 28 de noviembre de 2.019, solicitando el certificado de homologación del palco que se instaló en una plaza en unas fiestas, que se contrató un técnico para un seguimiento de unas fiestas, dado el lapso de tiempo transcurrido.

Se le facilite ver esta documentación.

Pregunta si existen novedades en el contrato de la residencia de la Tercera Edad.

El Alcalde contesta  que están pendientes de cerrar la contratación del estudio económico.

Contesta D. Julián Vélez (Portavoz del PP), que le parece increíble este tema, que es importante, debería haberse sacado contrato aunque de manera temporal, en esta situación de bloqueo. Añade que se precisa de un refuerzo de las labores administrativas. Pregunta por el contrato del asesor jurídico.

Contesta el Alcalde que este expediente está en tramitación.

Contesta el Portavoz del PP, que el ejemplo claro que sirve de termómetro o medición de la actividad de esta Corporación se refleja claramente en esta sesión plenaria, ya que en un lapso de dos meses, solamente se presenta en pleno ordinario la renuncia de un concejal, y una reunión con el Vicepresidente del Gobierno.

En este momento, (en relación a la escasez de proyectos de futuro), no hay presupuestos municipales, en una situación entiende que insólita, solamente recuerda algo similar en el año 2.004 con un Gobierno local del PSOE, ya que siempre se ha aprobado presupuesto en tiempo y forma. Entiende que se trata de un instrumento fundamental para la mejora del concejo y para ajustar el gasto público. Y que la situación económica actual de este Ayuntamiento, organizada, se debe a la aprobación y seguimiento de los instrumentos económicos.

Añade que si el día en que se prorrogaron los Presupuestos se les hubiera congelado el sueldo a los liberados, seguro que hoy había presupuesto.

El Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera, responde que recuerda tiempos en los cuales él era concejal de la oposición en los que se venía al Pleno con un solo punto del orden del día.

Aclara que actualmente los presupuestos están pendientes de impresión por intervención.

Aclara que no será tan grave porque vayan un par de meses más tarde.

El Portavoz del PP pregunta si no tienen tóner. Y que con el dinero público no vale todo –en relación al retraso de los presupuestos-. 

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 19:55 horas del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº El Alcalde-Presidente
	El Secretario 



	DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA 
	YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA 
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