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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/13/2020 
ACTA

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2.020

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, siendo las 10,05 horas del día 29 de diciembre de 2020 , bajo la Presidencia del D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (PSOE), se reunieron en el salón de plenos de la Casa Consistorial, al objeto de celebrar sesión plenaria, de carácter extraordinario, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 

D JULIAN VELEZ GONZALEZ (PP)

Dª ANA ISABEL ROIZ GARCIA (PP)

Dª EVA BALBÍN GARCÍA (PP)

Dª MARIA PAZ MARTINEZ GARCIA (PP) 

D. ÓSCAR BUSTAMANTE MOREDA (PP) 

Dª ANDREA SANCHEZ ERICE (PSOE)

Dª PILAR GUTIERREZ CORTABITARTE (PSOE)

D. JUAN RAMON RUIZ NORIEGA (PSOE)

D JOSE LUIS NORIEGA GUTIERREZ (GRUPO MIXTO -PRC)

Dª. MARÍA ÁFRICA ÁLVAREZ LÓPEZ (GRUPO MIXTO- Cs)

No acuden, excusando su asistencia los siguientes: Ninguno.

Da fé del acto el secretario de la corporación, Dª. Mª. YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA

Acude el Sr. Interventor Municipal, D. JOSÉ MARÍA DÍAZ-ROMERAL MARTIARENA.

Comprobando por el Sr. Secretario que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día, de fecha 22-12-2020 (Res. nº 1231/2020, de fecha 22 de diciembre de 2.020).

1º.- EXPTE. AYT/1193/2020. 
ASUNTO.- SOLICITUD DE CAMBIO DE TITULARIDAD DE PUESTO DE LA PLAZA DE ABASTOS DEL PUESTO DE PESCADOS ANCO A CARNICERÍA FERMÍN. A D. SERGIO CUETO.

ANTECEDENTES DE HECHO

I.- Visto que en fecha 5 de octubre de 2.020, nº de registro de entrada 2.513, se presenta por Ainoa López González, en representación de Pescados Anco S.L. solicitud de traspaso de puesto a Carnicería Fermín.

II.- Visto el acuerdo plenario, de fecha 29 de marzo de 2.012, por el cual se aprueba el traspaso del puesto de la plaza de Abastos nº 5, de D. José Alfredo Bustamante Marcos,  a favor de la mercantil PESCADOS ANCO,S.L., cumplimiento de quince años desde la realización del traspaso; entendiendo que la fecha de la realización del traspaso es la de la escritura pública en la se formalice el contrato de traspaso o, en su defecto, la fecha de la autorización del traspaso por el Pleno municipal.

III.- Visto que D. Alfredo Bustamante Marcos,  era titular del puesto de la plaza de abastos nº 5 desde fecha 

IV.- Visto que Don Alfredo Bustamante Marcos figura como arrendatario de puesto nº 3 de pescadería del Mercado (actual puesto nº5), por traspaso de Don Antonio Bustamante autorizado por el Pleno en sesión celebrada el 29 de julio de 1988 hasta el traspaso acordado en fecha 29 de marzo de 2.012 (expediente nº AYT/443/2012). No consta la fecha en la que Don Antonio Bustamante obtuvo el traspaso de este puesto. 

V.- En sesión de Pleno de fecha 01 de febrero de 2010, se acuerda la reanudación de los contratos de arrendamiento de los puestos del mercado de abastos, y en particular, en el punto tercero se acuerda:

“TERCERO.- Comunicar a Don Alfredo Bustamante Marcos que puede ocupar el local número 5 de la Plaza de Abastos, que se corresponde con el puesto número 3 antiguo ocupado por D. Alfredo Bustamante Marcos, con una superficie de 14,24 m2. El plazo máximo para la ocupación es de treinta días a contar desde la notificación de este acuerdo.

Aprobar la actualización de la renta del local nº 3 antiguo (actual puesto nº 5), que queda como sigue:

· Local 3:

· Renta actualizada 113,71 euros más IVA al mes.

· Renta exigible primer año 60 %: 68,26 euros más IVA al mes, que se incrementaría un 10 % anualmente hasta alcanzar el 100%.

La renta a abonar por el puesto nº3 (actual puesto nº 5) para el año 2010 es de: 68,26 euros más IVA al mes.

Anualmente se incrementará la renta en un 10% hasta alcanzar el 100% de la renta actualizada.

VI.- Visto el informe emitido en fecha 23 de octubre de 2.020, por el área de recaudación, según el cual se abona por Pescados Anco: importe total incluido IVA 158,23 € , de los cuales 130,77 € corresponden a la base de la plaza de abastos y 27,46 euros al IVA (21%).

VII.- Vista la Providencia de inicio, de fecha 9 de diciembre de 2.020.

VIII.- Visto el informe jurídico emitido por la Secretaria municipal de fecha 9 de diciembre de 2.020 sobre los extremos jurídicos del expediente.

IX.- Visto que en fecha 9 de diciembre de 2.020, nº de registro de salida 3650 y 3651, se ha solicitado a los ciudadanos solicitantes la documentación necesaria para tramitar el traspaso.

X.- Visto que en fecha 17 de diciembre de 2.020, nº de registro de entrada municipal 3.390, se presenta la documentación solicitada, obrante en el expediente.

1.- Adjunta DNI de ambos solicitantes.

2.- Se adjunta escrito del representante de Pescados Anco, por que el expone su intención de traspasar el puesto de la plaza de abastos a D. Sergio Cueto , por importe de 1500 euros. No se prevé importe por cesión de enseres.

Visto el escrito por el que D. Sergio Cueto por el cual se compromete en virtud del precepto 32.2 de la LAU de 1964, a cumplir la obligación de permanecer en el local, sin traspasarlo, el plazo mínimo de otro año, y destinarlo durante este tiempo por lo menor, a negocio similar que el que se venía ejerciendo por el arrendatario.

Dni de ambos solicitantes.

X.- Vista la Propuesta de acuerdo, emitida por la Alcaldía-Presidencia en fecha 18 de diciembre de 2.020.

XI.- Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa permanente de  educación y cultura, deportes, juventud, turismo, comercio, sanidad y servicios sociales en su sesión extraordinaria y urgente celebrada el 22 de diciembre.
FUNDAMENTOS DE DERECHO:

PRIMERO.- El contrato de arrendamiento del puesto y su traspaso han nacido con anterioridad a la entrada en vigor de la Ley 29/1994 de Arrendamientos Urbanos, (en el año 1982), y en virtud de lo dispuesto en la DT 3ª de la misma, éstos continuarán rigiéndose por el Decreto 4104/1964, de 24 de diciembre, por el que se aprobó el Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos, a salvo y con los matices contenidos en dichas disposiciones.

cabría la posibilidad del traspaso, en los términos del precepto 32 de la LAU de 1994 y del precepto 32 del Decreto 4104/1964, de 24 de diciembre.

En este caso concreto, el arrendatario es una persona jurídica: pescados Anco SL., Según la Disposición transitoria Tercera, punto 4 apartado 5º de la LAU de 1994, por la que se remite al TRLAU 1964:. Los arrendamientos de local de negocio cuyo arrendatario sea una persona jurídica se extinguirán de acuerdo con las reglas siguientes:

. Los contratos en los que, en la fecha de entrada en vigor de la presente ley, no haya transcurrido aún el plazo determinado pactado en el contrato durarán el tiempo que reste para que dicho plazo se cumpla. Cuando este período de tiempo sea inferior al que resultaría de la aplicación de las reglas del apartado 4, el arrendatario podrá hacer durar el arriendo el plazo que resulte de la aplicación de dichas reglas.

En virtud de lo señalado en la cita disposición transitoria tercera,el titular de Pescados Anco SL , tiene derecho a traspasar el local de negocio con sujeción a lo dispuesto en el artículo 32 y siguientes del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1964.

Este traspaso permitirá la continuación del arrendamiento por el tiempo que reste a contar desde la autorización concedida en fecha 29 de marzo de 2.012, es decir, hasta el año 2.027, desde y hasta la fecha prevista en la escritura notarial.

Finalizado el plazo queda extinguido el contrato de arrendamiento.

 La DISPOSICIÓN TRANSITORIA TERCERA de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1994, señala lo siguiente:

“A) Régimen normativo aplicable

1. Los contratos de arrendamiento de local de negocio celebrados antes del 9 de mayo de 1985 que subsistan en la fecha de entrada en vigor de la presente Ley, continuarán rigiéndose por las normas del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1964 relativas al contrato de arrendamiento de local de negocio, salvo las modificaciones contenidas en los apartados siguientes de esta disposición transitoria.

B) Extinción y subrogación

2. Los contratos que en la fecha de entrada en vigor de la presente Ley se encuentren en situación de prórroga legal, quedarán extinguidos de acuerdo con lo dispuesto en los apartados 3 a 4 siguientes.

3. Los arrendamientos cuyo arrendatario fuera una persona física se extinguirán por su jubilación o fallecimiento, salvo que se subrogue su cónyuge y continúe la misma actividad desarrollada en el local.

…El arrendatario actual y su cónyuge, si se hubiera subrogado, podrán traspasar el local de negocio en los términos previstos en el artículo 32 del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos.

Este traspaso permitirá la continuación del arrendamiento por un mínimo de diez años a contar desde su realización o por el número de años que quedaren desde el momento en que se realice el traspaso hasta computar veinte años a contar desde la aprobación de la ley.

Cuando en los diez años anteriores a la entrada en vigor de la Ley se hubiera producido el traspaso del local de negocio, los plazos contemplados en este apartado se incrementarán en cinco años.

Se tomará como fecha del traspaso, a los efectos de este apartado, la de la escritura a que se refiere el artículo 32 del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1964”.

En virtud de lo señalado en la cita disposición transitoria tercera, PESCADOS ANCO S.L., representado por D. Vidal Aja Fernández, tiene derecho a traspasar el local de negocio a D. Sergio Cueto con sujeción a lo dispuesto en el artículo 32 y siguientes del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1964.

Este traspaso permitirá la continuación del arrendamiento por el tiempo que reste desde el último traspaso, según consta en la Disposición transitoria tercera apartado cuarto de la LAU 1994, a contar desde su realización, dado que PESCADOS ANCO S.L. obtuvo un traspaso del negocio en el año 2.012 hasta 2.027, según figura en la documentación obrante en este expediente.

Finalizado el plazo queda extinguido el contrato de arrendamiento.

SEGUNDO.- En lo que se refiere al procedimiento a seguir, el artículo 32 del Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 1964, establece los requisitos necesarios para la existencia legal de traspaso, y a tal efecto señala que:

“Serán requisitos necesarios para la existencia legal del traspaso los siguientes:

1. Que el arrendatario lleve legalmente establecido, precisamente en el local objeto del mismo, y explotándolo ininterrumpidamente, el tiempo mínimo de un año.

2. Que el adquirente contraiga la obligación de permanecer en el local, sin traspasarlo, el plazo mínimo de otro año, y destinarlo durante este tiempo por lo menos, a negocio de la misma clase al que venía ejerciendo el arrendatario.

3. La fijación de un precio cierto por el traspaso.

4. Que el arrendatario notifique fehacientemente al arrendador o, en su defecto, a su apoderado, administrador y, en último término, al que materialmente cobre la renta, su decisión de traspasar y el precio convenido.

5. Otorgarse el traspaso por escritura pública, en la cual deberá consignarse, bajo la responsabilidad del arrendatario, haber cumplido el requisito anterior y la cantidad por la que se ofreció el traspaso al arrendador.

6. Que dentro de los ocho días siguientes al otorgamiento de la escritura, el arrendatario notifique de modo fehaciente al arrendador o, en su defecto, a las personas que menciona el apartado 4, la realización del traspaso, el precio percibido, el nombre y domicilio del adquirente y que este ha contraído la obligación establecida en el apartado 2.

7. La falta de cualquiera de estos requisitos facultará al arrendador a no reconocer el traspaso”.

El artículo 41 de la citada ley se refiere a los supuestos en los que el traspaso del local de negocio se haga con existencias, enseres o instalaciones propiedad del arrendatario. En concreto señala lo siguiente: 

“1. Para que el traspaso del local de negocio obligue al arrendador cuando el arrendatario, al realizarlo, venda existencias, mercaderías, enseres o instalaciones de su propiedad que en él hubiere, o el negocio mismo, será menester que se observen las anteriores reglas, y además, que tanto en la preceptiva oferta al arrendador como en la escritura que solemnice la cesión, se consigne el precio del traspaso del local separadamente del que corresponda a los restantes bienes transmitidos.

3. Cuando el arrendador ejercite los derechos de tanteo o de retracto en los traspasos a que se refiere el número 1 de este artículo, tendrá derecho a deducir del precio atribuido al local los porcentajes de participación establecidos en el artículo 39. Pero si ejercita dichos derechos únicamente sobre el local, no podrá hacer deducción alguna”.

El artículo 35 del mismo texto legal regula el derecho de tanteo del arrendador, en este caso el ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, señalando que:

“1. Sin perjuicio de lo dispuesto en los artículos anteriores, se reconoce al arrendador de local de negocio el derecho de tanteo, que podrá utilizar dentro de los treinta días, a partir del siguiente a aquel en que el arrendatario le notifique su decisión de traspasar y el precio que le ha sido ofrecido.

2. Consecuentemente y hasta que transcurra este plazo, no podrá el arrendatario concertar con un tercero el traspaso.”

Y el artículo 36 reconoce a favor del arrendador el derecho de retracto cuando el arrendatario no le hubiere hecho la preceptiva oferta o hubiere realizado el traspaso por precio inferior al que le notificó.

En este caso, el precio del traspaso sería de 1000 euros, según escrito presentado anteriormente citado, de los cuales, corresponden todos ellos al traspaso.

Además, consta en el expediente, el compromiso adoptado por el interesado en el traspaso (cesionario) de asumir  la obligación de permanecer en el local, sin traspasarlo, el plazo mínimo de otro año, y destinarlo durante este tiempo por lo menos, a negocio de la misma clase al que venía ejerciendo el arrendatario.

El Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, podrá utilizar el derecho de tanteo a que se refiere el citado artículo 35.

La falsedad de los datos comunicados, permitirá al Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, ejercitar el derecho de retracto regulado en el artículo 36 de la citada norma.

TERCERO.- En cuanto a la participación del Ayuntamiento en el precio del traspaso, el artículo 39 de la citada ley, dispone que: 

“1. El arrendador que no hubiere ejercitado su derecho de tanteo o de retracto dentro de los treinta días hábiles señalados en los artículos 35 y 36, sobre el local de negocio traspasado, podrá reclamar del arrendatario la participación en el precio que con él convenga.

2. De no haber acuerdo entre ellos, dicha participación será de un 30 %, si el local de negocio se construyó o habitó por primera vez antes del 18 de julio de 1936; de un 20 %, si después del 17 de julio de 1936 y antes del 2 de enero de 1942, y de un 10 %, de haberse construido o habitado por primera vez después del I de enero de 1942.

Estos porcentajes experimentarán el aumento de un 50 % cuando el arrendatario, por traspaso de un local de negocio, lo traspasare a su vez antes de transcurrir tres años desde la fecha del otorgamiento de la escritura a que se refiere el apartado 5 del artículo 32.

3. Las cantidades representativas de dichos porcentajes serán retenidas del precio del traspaso por el cesionario, para su abono al arrendador. En los casos de dación y adjudicación en pago de deudas, la entrega al arrendador de la participación en el precio será a cargo del adquirente”.

En el presente caso el mercado de abastos se construyó con posterioridad al año 1942, por lo que el porcentaje de participación en el precio del traspaso es del 10% de éste. Esta cantidad deberá ser retenida del precio del traspaso por el cesionario para su abono al Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera.

En este caso, el precio del traspaso sería de 1.500 euros, por lo que del traspaso corresponden al Ayuntamiento 150 euros.

Este ingreso se efectuará en la cuenta del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, que se indicará al interesado a tal efecto.

CUARTO.-  Por último y en lo que se refiere a la renta, el artículo 42 señala que: “Cada traspaso que se efectúe conforme a lo dispuesto en esta Sección dará derecho al arrendador a aumentar la renta en la cuantía que convenga con el cesionario, o a falta de acuerdo en un 15 % de la renta que satisfaga el arrendatario en el momento de realizarse el traspaso”.

La renta a tener en cuenta para la aplicación de este porcentaje es la renta actualizada, más un quince por ciento de subida.

Renta importe sin IVA: Importe actual abonado por Pescados Anco: importe total incluido IVA 158,23 € , de los cuales 130,77 € corresponden a la base de la plaza de abastos y 27,46 euros al IVA (21%).

Importe total de la renta incrementada en un 15% = 150,38 € más IVA (21%) = 31,58 € de IVA, que hace un importe total de 181,96 € de importe total incrementado.

NORMATIVA APLICABLE:
-Ley 29/1994, de 24 de noviembre de Arrendamientos Urbanos

-Decreto 4104/1964, de 24 de diciembre, por el que se aprobó el Texto Refundido de la Ley de Arrendamientos Urbanos

-Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (en adelante LCSP).

-Reglamento de Bienes de las Corporaciones Locales, aprobado por RD 1372/1986, de 13 de junio.
-Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales de 1955.
-Reglamento de Mercado de Abastos de San Vicente de la Barquera, de fecha 2 de febrero de 1961, en aquellos aspectos vigentes, así como Ordenanza Municipal reguladora de la Plaza de Abastos y sus Locales comerciales de San Vicente de la Barquera, publicada en BOC de fecha 2 de mayo de 2.014, BOC nº 83.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes: el Portavoz del PP, D. Julián Vélez aclara que se atiene a lo expuesto en Comisión Informativa.
Cerrado el turno de intervenciones,  vistos los antecedentes de hecho y fundamentos de derecho señalados, así como los informes emitidos, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes (los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación). Por lo que, por unanimidad de miembros presentes se adopta el siguiente ACUERDO: 

PRIMERO.- Declarar la no intención de ejercitar el derecho de esta entidad local de tanteo previsto en el texto legal, facultando al actual arrendatario, PESCADOS ANCO S.L., a efectuar el traspaso comunicado a este Ayuntamiento del puesto de la plaza a favor de D. Sergio Cueto González, con las siguientes características:

PRECIO DEL TRASPASO DEL LOCAL: 1.500€

El incumplimiento de estas condiciones así como la falsedad de los datos facilitados al Ayuntamiento facultará a éste para el ejercicio del derecho de retracto en los términos previstos en la legislación vigente.

Plazo del traspaso: máximo hasta fecha 2027 (tiempo restante resultante del anterior traspaso efectuado en el año 2012 a favor de Pescados Anco – aclaratorio: desde fecha pleno 29 de marzo de 2.012 a 28 de marzo de 2.027). 

SEGUNDO.- Declarar que la participación del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera en el traspaso, es del 10% del precio fijado, es decir 10 % de 1.500 euros: 150 €, que deberá ingresar, D. Sergio Cueto González, en las arcas municipales en el plazo de cinco días hábiles a contar desde el día siguiente a la notificación de este acuerdo.

El ingreso se efectuará en la cuenta que este Ayuntamiento tiene abierta en las oficinas de Caja Cantabria que se indicará a tal efecto.

TERCERO.-  Incrementar la renta del local en el porcentaje establecido legalmente, es decir, el 15% de subida, lo que supone una renta mensual total incrementada de 181,96 € IVA incluido.

CUARTO.- Obligación de formalizar en tiempo y forma el traspaso en escritura pública, a costa del solicitante.

QUINTO.- Comunicar el presente acuerdo a los interesados, así como a la policía local y a los servicios económicos y de patrimonio de este Ayuntamiento

2º.- EXPTE. AYT/1355/2020. CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS ORDENACION DEL TERRITORIO Y URBANISMO DIRECCION GENERAL DE OBRAS HIDRAULICAS Y PUERTOS. ADECUACION DE RAMPA DE VARADA EN EL ENTORNO DEL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA.  

I.- Vista la solicitud presentada en fecha 3 de noviembre de 2.020, nº de registro de entrada municipal nº 2.854, por la Dirección de Obras Públicas y Puertos, que remite el documento técnico para la tramitación del mismo, Proyecto relativo a “ADECUACIÓN DE RAMPA VARADA EN EL ENTORNO DEL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA, CANTABRIA”.

La Dirección General de Obras Hidráulicas y Puertos de la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria ha redactado a instancia del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera un proyecto técnico denominado “Adecuación de rampa de varada en entorno del Puerto de San Vicente de la Barquera”, documentación suscrita por Ratio Ingenieros S.L., firmado por los Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Cantabria, D. Marcos Jayo Ruiz y D. José Luis Ruiz Delgado, visado por su Colegio Oficial en fecha 16 de septiembre de 2020.

II.- Vista la solicitud de informe sectorial, remitido a la Demarcación de Costas de Cantabria, en fecha 3 de noviembre de 2.020, nº de registro de salida 3.188.

III.- Vista la solicitud remitida a la Consejería de Obras Públicas del Gobierno de Cantabria, al objeto de que se lleve cabo esta obra por tal entidad, remitida en fecha 5 de noviembre de 2.020, nº 3211.

IV.- Vista la declaración responsable presentada a la Demarcación de Costas de Cantabria, remitida en fecha 6 de noviembre de 2.020, remitido en fecha 9 de noviembre de 2.020, nº de registro de salida 3.257.

V.- Considerando que la rampa se ubica sobre un terreno objeto de concesión emitida por la Demarcación de Costas. El Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera obtuvo la última prórroga administrativa en fecha 24 de mayo de 2.016 por un plazo de 40 años, de acuerdo con el expediente administrativo CNC02/10/39/0005 por la que “Otorga al Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera la concesión de ocupación de novecientos noventa y siete (997) metros cuadrados de terreno de dominio público marítimo-terrestre con destino a Club de Remo, en el término municipal de San Vicente de la Barquera (Cantabria).

En esta situación y a requerimiento de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Puertos, se solicita por parte de este Ayuntamiento como entidad concesionaria de la Nave de El Calafate, de esa Demarcación de Costas en Cantabria, la correspondiente autorización únicamente en la zona concesionada del inicio de las obras, tanto en cuanto se tramita reglamentariamente el expediente completo, para la ejecución de las obras del proyecto de “Adecuación de rampa de varada en entorno del Puerto de San Vicente de la Barquera”.

V.- Visto el informe remitido por la Demarcación de Costas de Cantabria, en fecha 12 de noviembre de 2.020, nº de registro de Entrada 2.976, por el cual se emite informe favorable a la Declaración responsable. Plazo de validez 1 año.

VI.- Visto el informe favorable con condiciones, emitido en fecha 3 de noviembre de 2.020, por la Dirección General de Medio Natural, Biodiversidad y Cambio Climático.

VII.- Visto el informe técnico favorable, emitido por el Arquitecto técnico municipal, en fecha 15 de noviembre de 2.020, según el cual:

(…)

“Los terrenos sobre los que se enclava la conocida Nave de El Calafate, así como la rampa de varada objeto de este proyecto, de acuerdo con el vigente Plan General de Ordenación Urbana, aprobado definitivamente por la Comisión Regional de Urbanismo en sesión del 21 de mayo de 2.015, publicado en el BOC el día 19 de agosto de 2.015, erróneamente se encuentran clasificados como Suelo Rústico de Especial Protección Ecológica, R_EPE, pues según determina el Deslinde DL-121-S de la Demarcación de Costas en Cantabria, de al entonces Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Gobierno de la Nación, la citada rampa se encuentra en Zona de Dominio Público Marítimo Terrestre.
El vigente PGOU de este T.M. determina en sus “Art. 3.6.1 Servidumbres Sectoriales.” y “Artº. 3.6.5 Servidumbre de Costas”, indica: La regulación relativa a las servidumbres, derivadas de legislación de ámbito estatal o autonómico, prevalece sobre las demás condiciones establecidas por el PGOU.

Son suelos de Dominio Público Marítimo-Terrestre, DPMT, los definidos en los arts. 3 y 4 de la Ley 22/1988 de Costas. El PGOU incorpora la transcripción del Deslinde DL-121-S aprobado por O.M. de 12-06-2006. Lo dibujado en este planeamiento tiene el carácter de transcripción por lo que, ante cualquier contradicción y/o discrepancia entre el deslinde del PGOU y el oficial, prevalecerá, en todo caso el oficial.

Se observa en el plano del PGOU 2.015, como lo terrenos donde se encuentra ubicada la rampa de varada de la Nave de El Calafate, EQGB3, se clasifica erróneamente como Suelo Rústico de Especial Protección Ecológica, R_EPE, mientas que en el plano del vigente Deslinde DL-121, la citada infraestructura objeto del proyecto se encuentra claramente dentro del Dominio Público Marítimo Terrestre.
Por otra parte, por la Dirección General de Obras Hidráulicas y Puertos, se remite junto al proyecto, la AUTORIZACIÓN emitida por la Dirección General de Biodiversidad, Medio Ambiente y Cambio Climático de la Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente del Gobierno de Cantabria, con las correspondientes CONDICIONES y con periodo de validez de UN AÑO.

En fecha 9 de noviembre de 2.020, registro de salida 3257, este Ayuntamiento remite a la Demarcación de Costas en Cantabria, una “Declaración responsable para determinadas obras de reparación, mejora, consolidación o modernización en instalaciones y edificaciones existentes en la zona de Dominio Público Marítimo Terrestre”, en respuesta a la cual, el citado organismo el fecha 12 de noviembre de 2.020, registro de entrada 2976, en que pone de manifiesto que:

Las obras amparadas por la declaración responsable deberán realizarse en el plazo de un año. A su finalización deberá solicitar su reconocimiento a esta Demarcación de Costas.

En esta situación, el técnico que suscribe entiende, y somete a mejor y más fundada opinión en derecho, que el expediente para “ADECUACIÓN DE RAMPA DE VARADA EN ENTORNO DEL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA”, remitido por la Dirección General de Obras Hidráulicas y Puertos de la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria, cuenta con los informes sectoriales necesarios, estando el expediente completo, no precisando de informe o autorización de ninguna otra administración para la concesión, previa tramitación reglamentaria, de la correspondiente autorización municipal para que se inicien las obras.”

VIII.- Visto el informe emitido por el Arquitecto técnico municipal, en fecha 2 de diciembre de 2.020, en el cual expone que el expediente cuenta con todos los informes sectoriales necesarios para la tramitación del expediente. Visto el informe emitido por el Arquitecto técnico municipal, de fecha 2 de diciembre de 2.020, favorable al proyecto de referencia, entendiendo como tal que está completo.

IX.- Vistos los datos del Proyecto en cuestión: proyecto técnico denominado “Adecuación de rampa de varada en entorno del Puerto de San Vicente de la Barquera”, documentación suscrita por Ratio Ingenieros S.L., firmado por los Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Cantabria, Marcos Jayo Ruiz y José Luis Ruiz Delgado, visado por su Colegio Oficial en fecha 16 de septiembre de 2020.

Presupuesto de ejecución material: 33.475,31 €.

Gastos generales: 13% : 4.351,79 €

Beneficio industrial: 6% : 2.006,52 €.

Presupuesto base de licitación sin IVA: 39.835,62 €

21% de IVA: 8.365,48 €.

Presupuesto base de licitación con IVA incluido: 48.201,10 €.

Plazo de ejecución : 2 meses.

Plazo de garantía: 12 meses.

Vista la Propuesta de Alcaldía, emitida en fecha 3 de diciembre de 2.020.

Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de obras y servicios, medio rural y medio ambiente en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada el 22 de diciembre de 2020.

Considerando que el Proyecto y la ejecución se llevará a cabo por la Consejería de Obras Públicas del Gobierno de Cantabria, y visto que el órgano competente para la aprobación del Proyecto de Obras es el pleno en los términos del precepto 22.2ñ y ss de la LRBRL.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes: primeramente, explica la cuestión brevemente el Portavoz del PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega, que expone que se trata de un compromiso existente con el Club de remo, en aras a la mejora de la zona. Es sin duda, una buena noticia.

El Portavoz del PP, D. Julián Vélez, se ciñe a lo expuesto en Comisión Informativa.
Cerrado el turno de intervenciones, vistos los antecedentes expuestos, así como los preceptos 22.2ñ) y ss de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de Bases de Régimen Local, se somete el asunto a votación, con el siguiente resultado: once votos a favor, 0 votos en contra y 0 abstenciones, estando presentes los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por lo que, por unanimidad de votos a favor, se adopta el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Aprobación, según informes técnicos favorables, emitidos en fechas 15 de noviembre y 2 de diciembre de 2.020, del siguiente proyecto de obras: 

proyecto técnico denominado “Adecuación de rampa de varada en entorno del Puerto de San Vicente de la Barquera”, documentación suscrita por Ratio Ingenieros S.L., firmado por los Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Cantabria, Marcos Jayo Ruiz y José Luis Ruiz Delgado, visado por su Colegio Oficial en fecha 16 de septiembre de 2020.

Presupuesto de ejecución material: 33.475,31 €.

Gastos generales: 13% : 4.351,79 €

Beneficio industrial: 6% : 2.006,52 €.

Presupuesto base de licitación sin IVA: 39.835,62 €

21% de IVA: 8.365,48 €.

Presupuesto base de licitación con IVA incluido: 48.201,10 €.

Plazo de ejecución : 2 meses.

Plazo de garantía: 12 meses.

SEGUNDO.-  Adoptar Compromiso de aceptación de las obras una vez ultimada su ejecución y recepción,  en lo referente a este término municipal, los gastos de conservación y mantenimiento correrán a cargo de este Ayuntamiento, en los términos de la concesión obtenida por la Demarcación de Costas de fecha 24 de mayo de 2.016.

TERCERO.- Se da cuenta de la existencia de los permisos y autorizaciones sectoriales necesarias para la correcta ejecución de estas obras, según los informes técnicos favorables sobre estos extremos, emitidos en fechas 15 de noviembre y 2 de diciembre de 2.020, obrantes en el expediente.

CUARTO.- Habilitar al Alcalde-Presidente o concejal en quien delegue a la firma de cuantos documentos sean precisos en la ejecución de este expediente.

QUINTO.- Remítase este acuerdo a la Dirección General de Obras Hidráulicas y Puertos de la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria del Gobierno de Cantabria, a la Demarcación de Costas de Cantabria y al Departamento Municipal de Intervención. 

3º.- EXPTE. AYT/1197/2020. COFRADIA DE PESCADORES. BONIFICACION IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE LOS EDIFICIOS INDISPENSABLES PARA LOS FINES DE LA COFRADIA SEGUN ACUERDO PLENARIO DE FECHA 28/11/2019.  

I.- Vista la solicitud presentada en fecha 5 de octubre de 2.020, nº de Registro de entrada 2.514, por la cual se solicita por D. Emilio …B.C, Patrón Mayor de la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera, se aplique la bonificación máxima  (95%) a las siguientes edificaciones:

1.- Edificio principal en el puerto donde se realizan las subastas de pescado.

2.- Parte del edificio de la antigua lonja donde están ubicadas las cámaras frigoríficas.

3.- Nave de nueva construcción donde se almacenan y se lavan las cajas de pescado.

Adjunta números de referencias catastrales.

Referencia Catastral 6848801UP8064N0001YT.

Referencia Catastral 6950103UP8065S0001YU.

Referencia Catastral 7049801UP8074N0001LO.
Visto que obra la solicitud en el expediente.

II.- Visto el informe emitido por el Arquitecto Técnico Municipal, de fecha 6 de octubre de 2.020, citando las referencias del mismo.

III.- Visto el informe favorable emitido por el Interventor Municipal, en fecha 15 de octubre de 2.020.

IV.- Visto el informe jurídico favorable, emitido por la Secretaria Municipal, en fecha 10 de diciembre de 2.020.

V.- Visto lo preceptuado en el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado mediante RD Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, en su artículo 74.2.quarter, que regula las bonificaciones potestativas de este impuesto, establece que: 

2 quáter. Los ayuntamientos mediante ordenanza podrán regular una bonificación de hasta el 95 por ciento de la cuota íntegra del impuesto a favor de inmuebles en los que se desarrollen actividades económicas que sean declaradas de especial interés o utilidad municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico artísticas o de fomento del empleo que justifiquen tal declaración. Corresponderá dicha declaración al Pleno de la Corporación y se acordará, previa solicitud del sujeto pasivo, por voto favorable de la mayoría simple de sus miembros.

VI.- Por su parte la ordenanza fiscal municipal nº 1, Reguladora del Impuesto sobre Bienes Inmuebles,  dispone en su el apartado 5 del artículo 13 de la Ordenanza nº 1 Reguladora del Impuesto sobre bienes inmuebles el siguiente tenor literal:

“Gozarán de una bonificación de hasta el  95% en la cuota íntegra del impuesto, aquellos inmuebles en los que se desarrollen actividades económicas que sean declaradas de especial interés o utilidad municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico artísticas o de fomento del empleo que justifiquen tal declaración”
VII.- En aplicación de la normativa señalada corresponde al Pleno de la Corporación por mayoría simple de sus miembros, determinar los inmuebles para los que se pide la bonificación se encuentra en el supuesto de inmueble en los que se desarrollen actividades económicas que sean declaradas de especial interés o utilidad municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico artísticas o de fomento del empleo que justifiquen tal declaración y así mismo determinar la bonificación solicitada que no podrá superar el 95% de la cuota íntegra del impuesto.

Así mismo se debe de determinar mediante la referencia catastral el inmueble para el que se aprobará dicha bonificación y afectarla a la cualificación que la declare de especial interés o utilidad municipal.”

VIII.- Considerando que se dan los supuestos necesarios para declarar las obras de especial interés o utilidad municipal por cuanto se trata de una actividad  de interés público para el término municipal, en la cual concurren circunstancias sociales, culturales y de fomento del empleo para nuestro término municipal, como supone la actividad de la citada Cofradía  de pescadores.

IX.- Vista la Propuesta de dictamen, emitida por la Alcaldía, en fecha 11 de diciembre de 2.020.

X.- Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa permanente de urbanismo, patrimonio, régimen interior, hacienda y especial de cuentas en su sesión extraordinaria y urgente celebrada en fecha 22 de diciembre de 2.020.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes : primeramente, se explica brevemente el tema por D. Juan Ramón Ruiz Noriega, (PSOE), explicando que se trata de una bonificación prevista en la ordenanza.

A continuación el Portavoz del PP, D. Julián Vélez, indica que cede la Portavocía para explicar este tema a Dª. Mª Paz Martínez, Concejala del PP. 

Toma la palabra Dª. Mª Paz Martínez, que explica que en el año 2018 ya se había solicitado por la Cofradía de Pescadores esta bonificación del IBI , relativa a los tres locales, y en su momento, el equipo de Gobierno, formado por el Grupo PSOE entre otros, y por el actual Alcalde lo denegó, mientras que la Cofradía y el Grupo Municipal popular de entonces lo reivindicaban.

En 2019 se plantea un recurso por la Cofradía en estos términos, y el PSOE vuelve a votarlo en contra, mientras que en su momento, el Grupo Municipal popular se posicionó a favor de la inclusión en la bonificación existente, de los tres edificios, y no solamente de uno.

En el año 2.019 el Grupo Municipal Popular presenta una moción por la cual se solicita se incremente el porcentaje de bonificación en el IBI pasando del 50% existente al 95%, el máximo permitido por la normativa. Y se pase de bonificar un local a los tres locales de la Cofradía de Pescadores.

Por tanto, a lo largo de este tiempo expuesto, se ha evolucionado, con el apoyo del Grupo PP que no ha variado en su opinión, pasando de bonificar un local de la lonja a los tres locales, y pasando de una bonificación del 50% al 95 % del IBI.

La opinión del Grupo Municipal Popular se ha mantenido inalterable apoyando a la Cofradía en este tema. Sin embargo, el Grupo Municipal PSOE ha variado sensiblemente de opinión, si bien primeramente indicaba que se trataba de informes técnicos, y no era por esta causa, sino por los socios de Gobierno entiende. La bonificación es potestativa en cada caso. Pero en este caso concreto, estamos ante unos mismos locales, una misma actividad y situación. 

Expone que viva la “coherencia” manifestada por el PSOE en este tema.

Cierra el debate el Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera Santoveña (PSOE), que expone que rectificar es de sabios, y en este tema se ha rectificado.
Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, con el siguiente resultado: once votos a favor, 0 votos en contra y 0 abstenciones, estando presentes los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación. Por tanto, por unanimidad de votos a favor, se adopta el siguiente ACUERDO:
PRIMERO.- Declarar de especial interés público para el término municipal, por sus circunstancias sociales, culturales y de fomento del empleo, la actividad económica de la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera, según la solicitud presentada en fecha 5 de octubre de 2.020, nº de Registro de entrada 2.514, por la cual se solicita por D. Emilio Bustamante Cortabitarte, Patrón Mayor de la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera, se aplique la bonificación máxima  (95%) a las siguientes edificaciones:

1.- Edificio principal en el puerto donde se realizan las subastas de pescado.

2.- Parte del edificio de la antigua lonja donde están ubicadas las cámaras frigoríficas.

3.- Nave de nueva construcción donde se almacenan y se lavan las cajas de pescado.

Adjunta números de referencias catastrales. 

Referencia Catastral 6848801UP8064N0001YT.

- Referencia Catastral 6950103UP8065S0001YU.

- Referencia Catastral 7049801UP8074N0001LO.
SEGUNDO.- Aprobar la aplicación de una bonificación del  95% en la cuota íntegra del IBI (Impuesto sobre Bienes Inmuebles) sobre aquellos inmuebles en los que se desarrollen actividades económicas que sean declaradas de especial interés o utilidad municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico artísticas o de fomento del empleo que justifiquen tal declaración, prevista en la Ordenanza fiscal municipal nº 1 reguladora del IBI, artículo 13.5. En este caso, a la actividad económica de la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera (Cantabria).

Se considera que los inmuebles sobre los cuales se aplica la bonificación serían los siguientes:

1.- Edificio principal en el puerto donde se realizan las subastas de pescado.

2.- Parte del edificio de la antigua lonja donde están ubicadas las cámaras frigoríficas.

3.- Nave de nueva construcción donde se almacenan y se lavan las cajas de pescado.

Adjunta números de referencias catastrales. 

Referencia Catastral 6848801UP8064N0001YT.

Referencia Catastral 6950103UP8065S0001YU.

Referencia Catastral 7049801UP8074N0001LO.
Así mismo se debe de determinar mediante la referencia catastral el inmueble para el que se aprobará dicha bonificación y afectarla a la cualificación que la declare de especial interés o utilidad municipal.”

TERCERO.- Notificar, a los efectos oportunos, el presente acuerdo a la Cofradía de Pescadores de San Vicente de la Barquera, así como a los Departamentos Municipales de Intervención y Recaudación.

4º.- EXPTE. AYT/1550/2020. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. ADDENDA CONVENIO GESTION Y RECAUDACION TRIBUTOS LOCALES Y OTROS INGRESOS DE DERECHO PUBLICO NO TRIBUTARIOS.  

I.- Vista la Providencia de inicio, emitida por la Alcaldía, en fecha 17 de diciembre de 2.020, de incoación del expediente de aprobación de Addenda al Convenio de gestión y recaudación de tributos locales y otros ingresos de derecho público no tributarios entre la Agencia Cántabra de Administración Tributaria, y el Excmo. Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, según la cual:

“Visto el acuerdo plenario adoptado en sesión ordinaria, de fecha 29 de septiembre de 2.016 (expediente nº AYT/2937/2016), por unanimidad de los presentes, en relación a la aprobación del Convenio con la Agencia Cántabra de Administración tributaria, consistente en que el Ayuntamiento y la Agencia Cántabra de Admon tributaria colaboren en ámbitos propios de material de gestión y recaudación de tributos locales y otros ingresos de derecho publico no tributarios, en los términos del artículo tercero de las estipulaciones del citado borrador de convenio, obrante en el expediente (en concreto, para San Vicente de la Barquera, el Convenio se desarrolla en los términos del Anexo del mismo, solamente incluye la gestión y recaudación voluntaria y en periodo ejecutivo del IBI y del IAE). 

Considerando la necesidad de efectuar la ampliación de este convenio a los siguientes ámbitos: gestión y recaudación voluntaria y en periodo ejecutivo de tributos y otros recursos no tributarios, de los siguientes (además de los ya indicados anteriormente): Impuesto sobre vehículos de Tracción Mecánica, al IMpuesto sobre el Incremento de Valor de terrenos de Naturaleza Urbana y a la Tasa por ocupación de terrenos de uso publico local con mesas, sillas, tribunas, tablados y otros elementos análogos con finalidad lucrative.

Considerando el Borrador de Addenda al Convenio remitido por la Agencia Cántabra de Administración Tributaria.

Se propone asímismo, la modificación del Anexo del Convenio inicialmente firmado, autorizado en session plenaria ordinaria, de fecha 29 de septiembre de 2.016.

II.- Considerando que se trata de un convenio de colaboración interadministrativa. 

III.- En cuanto al contenido del Convenio, se deben mencionar los preceptos tercero, sexto, y asimismo, el punto noveno, y el Anexo, que hacen referencia al objeto del mismo, el coste de su gestión para el Ayuntamiento y la vigencia. 

IV.- Visto que se propone como plazo de duración o vigencia del mismo un período de cuatro años, renovables tácitamente por períodos de cuatro años, según la cláusula novena del texto del citado Convenio obrante en el expediente, del cual deriva esta Addenda.

V.- Visto el informe jurídico, emitido en fecha 17 de diciembre de 2.020, por la Secretaria Municipal.

VI.- Visto el informe emitido por el Interventor Municipal, emitido en fecha 18 de diciembre de 2.020.

VII.- Vista la Propuesta de acuerdo, emitida por la Alcaldía, en fecha 18 de diciembre de 2.020.

VIII.- Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de urbanismo, patrimonio, régimen interior, hacienda y especial de cuentas en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada el 22 de diciembre de 2020.
Visto lo preceptuado en los artículos 22.2.f) y g), 47.2 y 3, 55 y ss de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, artículo 11g), 4 de la Ley de Cantabria 4/2008, de 24 de noviembre, por la que se crea la Agencia cántabra de Admon Tributaria artículo 7 y ss del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, artículos 151, 152 del ROF, 47 a 53 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen jurídico de las Administraciones Públicas, artículo 8.1.b) de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

Considerando que el órgano competente para la aprobación de esta Addenda se considera es el órgano plenario por mayoría absoluta, en virtud de los preceptos citados 22.2f y 47.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes : primeramente, D. Julián Vélez, Portavoz del PP expone que va a ceder la Portavocía en este punto a Dª. Ana Isabel Roiz, Concejala del PP. Toma la palabra la Concejala, que explica que en este tema concreto asistimos a un paso más, para vaciar al Ayuntamiento de contenidos y competencias municipales.

Explica que la plantilla municipal parece estar desarmándose, haciendo referencia a la Policía, así como a personas opositando o concursando a otras Administraciones públicas.

Entiende que el equipo de Gobierno debe tomar decisiones y abordar este problema, y no las está tomando.

La asunción de este Convenio supone un coste total anual aproximado para esta Entidad Local de unos 80.000 euros al año aproximadamente. Con este importe, se podrían seleccionar dos personas, dos trabajadores municipales del Ayuntamiento, para prestar estos servicios, ampliar servicios, y no perder ni ceder la autonomía local. Todo ello se expondrá en los siguientes puntos.

Está de acuerdo en la existencia de prohibiciones normativas en materia de creación de plazas municipales y contratación de personal, que son la regla general, pero que entiende se pueden motivar, fundamentar y excepcionar en estos casos concretos, para ampliar y mejorar la plantilla de personal.

Toma la palabra el Portavoz del Grupo Municipal PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega, que aclara que la Ley lo prohíbe por ello no se ha llevado a cabo.

La Concejala del PP, Dª. Ana Isabel Roiz le pregunta si lo han intentado acaso.

El Concejal del PSOE, D. Juan Ramón Ruiz Noriega insiste en que la Ley lo prohíbe.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, con el siguiente resultado: seis votos a favor (4 votos PSOE y 2 votos Grupo Mixto –Cs y PRC-), votos en contra 5  (5 votos PP) y abstenciones 0], estando presentes los once miembros que componen el número total legal de miembros de la Corporación, por lo que, por mayoría absoluta, adoptó el siguiente acuerdo:
PRIMERO.-  Aprobación de la Addenda al Convenio de gestión y recaudación de tributos locales y otros ingresos de derecho público no tributarios entre la Agencia Cántabra de Administración Tributaria, y el Excmo. Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera , la cual implica la ampliación del convenio inicialmente firmado, a los siguientes ámbitos: gestión y recaudación voluntaria y en periodo ejecutivo de tributos y otros recursos no tributarios, de los siguientes (además de los ya indicados anteriormente): Impuesto sobre vehículos de Tracción Mecánica, al Impuesto sobre el Incremento de Valor de terrenos de Naturaleza Urbana y a la Tasa por ocupación de terrenos de uso publico local con mesas, sillas, tribunas, tablados y otros elementos análogos con finalidad lucrativa.

SEGUNDO.-La Addenda va vinculada al Convenio inicial, que tendrá una vigencia inicial de cuatro años, y se podrá prorrogar tácitamente por períodos de cuatro años, en los términos del precepto noveno del texto del convenio. 

TERCERO.- Autorizar al Alcalde-Presidente o Concejal en quien delegue para la firma del texto del Convenio de Colaboración y cuantos documentos sean necesarios para hacer efectivo el el presente convenio de colaboración.

CUARTO.- Remitir este Convenio a la Agencia Cántabra de Administración Tributaria, así como al Departamento Municipal de Intervención y Tesorería.

Proceder a su publicación en el Tablón de Edictos y en el Boletín Oficial de Cantabria o BOC.”

En la fecha de la firma electrónica.

5º.- EXPTE. AYT/1514/2020. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. PRESUPUESTO GENERAL 2021.  

Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de urbanismo, patrimonio, régimen interior, hacienda y especial de cuentas en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada el 22 de diciembre de 2020.

Examinado el expediente de Presupuesto General del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera para el ejercicio 2021, integrado únicamente por el presupuesto de la propia entidad y formado por la documentación y anexos a que se refiere los artículos 164, 166 y 168 del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

Examinada la plantilla municipal que se propone en el mismo.

Visto el procedimiento para la tramitación del Presupuesto a que se refiere el artículo 168  del TRLRHL y 119 del Reglamento de Régimen Interior del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes : primeramente toma la palabra el Presidente de la Comisión Informativa, D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que explica brevemente el contenido del Presupuesto, indicando que este 2.021 será un año atípico con el tema de la pandemia. Ello tiene su reflejo en las partidas presupuestarias, como en el Castillo, así como en el refuerzo de limpieza COVID-19 en los centros públicos. Se prevé la puesta en marcha de un catering social, primeramente de forma austera.

Las inversiones reales se prevén ligeramente inferiores, en unos 90.000 euros aproximadamente. Se ha efectuado un gran esfuerzo y no se han incrementado los impuestos, especialmente, para ayudar a los vecinos y a la vida municipal.

A continuación toma la palabra la Concejala del Grupo Mixto-Cs, Dª. Mª África Álvarez, que expone que se trata de un presupuesto para asegurar los servicios, y se efectuarán esfuerzos por la captación de subvenciones, especialmente de la Comunidad Autónoma, para poder efectuar mejoras y mayores inversiones que redunden en el término municipal.

A continuación, D. Julián Vélez (Portavoz del PP), cede la Portavocía en este punto a la Concejala del Grupo Dª. Eva Balbín, que toma la palabra y explica que este Presupuesto es un documento que refleja la política de improvisación que viene ejercitando este equipo de gobierno. Se trata de una manifestación más de la misma. Prácticamente se olvida la inversión. Si se elimina el canon del agua, estaríamos en déficit (es decir, los ingresos corrientes no cubren los gastos corrientes). Este canon se debería reinvertir en la mejora de la red, y se usa para cubrir el déficit, el gasto corriente.

Añade que desde que el PSOE se encuentra en el gobierno, durante estos últimos cinco años, el gasto corriente se ha incrementado en más de 400.000 euros aproximadamente, fruto del despilfarro de su política, de su descontrol. A los altos sueldos de los socios de gobierno, hay que sumarle los caprichos de cada grupo de gobierno por separado día a día.

El documento no cumple con los compromisos de gobierno y con cuestiones necesarias.

Este Presupuesto adolece de cuestiones clave , que no refleja, como partidas para la actualización y revisión del documento PEPRI, tantas veces comentado, el Polígono de Servicios, la mejora de la plantilla municipal. Dónde están los presupuestos participativos. Reinversión del canon en la mejora de infraestructuras. Mejora y actualización instalaciones…

Es el resultado de un gestión silenciosa que no parece eficaz.

Por otra parte, el canon del agua no se reinvierte en el sector, para la mejora y actualización del mismo, sino que se usa para gasto corriente, en detrimento, nuevamente, de las inversiones en el municipio.

El PP podría hacer suyo el documento de Presupuesto en un 90% no va a ser partícipe de un documento que  no refleja las necesidades reales del término municipal y que sacrifica la inversión a favor del gasto corriente. Por todo ello, su voto va a ser de abstención.

A continuación, toma la palabra el Concejal de Hacienda, D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que explica que le parece cuanto menos paradógico, que tras esta exposición del Grupo Municipal PP, con críticas al Presupuesto, sin embargo, no han presentado enmienda alguna.

Responde la Concejala del PP, Dª. Eva Balbín hace hincapié en que la intervención del PSOE ha indicado el incremento de las partidas de gasto, se incrementa el gasto corriente, en que este presupuesto es el reflejo de una política improvisada, que reduce las inversiones a favor del gasto corriente. Todo muy improvisado. Hace referencia a las subvenciones nominativas y ayudas a las familias, y de forma cuanto menos contradictorias, se refiere a las becas de estudios a las familias, que no están pendientes aún por falta de convocatoria de una comisión informativa , pregunta qué está contando. Hace referencia al catering social con 10.000 euros, y cuestiona esta cuantía.

Retoma su exposición el Concejal de Hacienda, D. Juan Ramón Ruiz Noriega (PSOE), que contesta a la Concejala del Grupo PP indicando que agradece las críticas, pero expone la poca capacidad de trabajo del Grupo Municipal PP, ya que no se presentan enmiendas.

Contesta Dª. Eva Balbín (PP), el PSOE siempre hace referencia al seguimiento de los informes de Secretaría e Intervención, haciendo referencia al informe económico emitido por la Intervención municipal al Presupuesto, indicando que en el mismo expone que  no se cumplen las reglas de Estabilidad Presupuestaria, el cual no es vinculante, ya que las mismas están suspendidas por causa de la pandemia.  Pregunta si se ha leído en el documento más importante de esta entidad el informe económico, clave en el mismo. 

Así que cuando nos interesa en los expedientes, seguimos los informes técnicos y jurídicos , y son vinculantes, y cuando no , pues no se siguen, y se pasan por alto, como es el caso. Ésta es la coherencia de este equipo de gobierno.

El Portavoz del PSOE añade que el documento cumple con las normativas, esa es la realidad, que el documento cumple.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el asunto a votación, con el siguiente resultado: Votos a favor 6 – 4 votos a favor del PSOE Y 2 votos a favor del Grupo Mixto –Cs y PRC-, votos en contra 0 y abstenciones 5 -5 votos de abstención del PP-],  estando presentes los once concejales que componen el número total de miembros de la Corporación. Por lo que, por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se adopta el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Presupuesto General de la Corporación, la Plantilla de Personal para el Ejercicio 2021, así como cuantos anexos y estados se incluyen en el presente expediente de presupuesto general para 2021 y cuyo resumen por capítulos es como sigue:

ESTADO DE GASTOS

	CAPÍTULOS
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	1

2

3

4

6

7


	A)OPERACIONES CORRIENTES

GASTOS DE PERSONAL

GASTOS EN BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS

GASTOS FINANCIEROS

TRANSFERENCIAS CORRIENTES

B) OPERACIONES DE CAPITAL

INVERSIONES REALES

TRANSFERENCIAS DE CAPITAL


	1.419.814,00

2.265.441,82

8.060

360.903,00

187.281,18

1.000

	
	TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS
	4.242.500 €


ESTADO DE INGRESOS

	CAPÍTULOS
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	1

2

3

4

5

7


	A)OPERACIONES CORRIENTES

IMPUESTOS DIRECTOS

IMPUESTOS INDIRECTOS

TASAS, PRECIOS PUBL Y OTROS INGRESOS

TRANSFERENCIAS CORRIENTES

INGRESOS PATRIMONIALES

B) OPERACIONES DE CAPITAL

TRANSFERENCIAS DE CAPITAL


	1907.502,00

120.000,00

470.398,00

1.173.800,00

493.300,00

77.500,00

	
	TOTAL PRESUPUESTO DE INGRESOS
	4.242.500


PLANTILLA DE PERSONAL  DEL AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA EJERCICIO 2020.

I.- FUNCIONARIOS DE CARRERA

	DENOMINACION PUESTO
	Nº PLAZAS
	GRUPO
	ESCALA
	SUBESCALA
	CLASE
	OBSERVACIONES

	Secretaria General
	1
	A1
	Habilitación Nacional
	Secretaria
	Entrada
	

	Interventor
	1
	A1
	Habilitación Nacional
	Intervención Tesorería
	Entrada
	Prov/Vacante

Agrupación San Vicente de la Barquera, Val de San Vicente y Mancomunidad Valles San Vicente

	Técnico Economista


	1
	A1
	Ad. Especial
	Técnica
	Superior
	Agrupación San Vicente de la Barquera, Val de San Vicente y Mancomunidad Valles San Vicente

	Cabo 
	1
	C1
	Ad. Especial
	Servicios Especiales
	Policía Local
	

	Agentes
	4
	C1
	Ad. Especial
	Servicios Especiales
	Policía Local
	1 Vacante

	Administrativo Contabilidad
	1
	C1
	Ad. General
	Administrativa
	
	

	Administrativo Recaudación
	1
	C1
	Ad. General
	Administrativa
	
	Interina/Vacante

	Administrativo Cultura, Turismo y Desarrollo
	1
	C1
	Ad General
	Administrativa
	
	

	Administrativo personal y catastro
	1
	C1
	Ad. General 
	Administrativa
	
	

	Administrativo Secretaría
	1
	C1
	Ad. general
	Administrativa
	
	

	Auxiliar administrativo
	1
	C2
	Ad. General
	Auxiliar
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Total funcionarios
	14
	
	
	
	
	


II.- PERSONAL LABORAL FIJO

	DENOMINACION PUESTO
	Nº PLAZAS
	GRUPO DE TITULACION EXIGIDA
	OBSERVACIONES

	Arquitecto Técnico
	1
	A2
	

	Jefa servicio de biblioteca y oficina de información juvenil
	1
	A2
	

	Profesora de Adultos
	1
	A2
	Interina / vacante

	Auxiliares turismo
	2
	C2
	

	Encargado de servicio y obras
	1
	C2
	

	Operario de Servicios Múltiples
	2
	Sin requisito de titulación
	1 Interina/ Vacante

1 Propiedad

	Coordinador limpieza viaria
	1
	Sin requisito de titulación
	

	Barrenderos
	4
	Sin requisito de titulación
	1 Interina/Vacante

3 Propiedad

	Jardineros
	2
	Sin requisito de titulación
	

	Conserje Polideportivo
	1
	Sin requisito de titulación
	

	Limpiadoras
	2
	Sin requisito de titulación
	

	Conserje Colegio
	1
	Sin requisito de titulación
	Interina/Vacante

	Total personal laboral
	19
	
	


SEGUNDO.-  Aprobar la masa salarial para el personal laboral que asciende en el ejercicio 2021 a 449.138,00 euros.

TERCERO.- Exponer al público el Presupuesto General del Ejercicio 2021 y plantilla de personal mediante anuncio indicativo inserto en los tablones de edictos del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de Cantabria, por quince días, durante los cuales los interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. El presupuesto se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no se hubiesen presentado alegaciones, en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.
 6º.- DACIÓN DE CUENTA DE ESCRITO DE INTERVENCIÓN MUNICIPAL DE FECHA 29 DE OCTUBRE DE 2020 

Visto el escrito presentado por el Interventor Municipal, en fecha 29 de octubre de 2.020, nº de registro de entrada municipal 2.792, según el cual expone:


“Tras la aprobación del RD 424/2017, de 28 de abril, por el que se regula el régimen jurídico del control interno en las entidades del Sector Público Local, se encomendaron a la intervención local, o mejor dicho, se especificaron con mayor detalle (ya que dichas obligaciones nacen del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales) , las formas de ejercicio del control económico-financiero en la Administración Local.

En el mes de julio de 2.018, se adoptó acuerdo de aprobación del modelo de fiscalización previa limitada, siguiendo con la línea que ya las propias bases de ejecución del presupuesto recogían con anterioridad al Real Decreto de control, así como reglamento de control interno y ahí nos hemos quedado, porque a este intervención le es materialmente imposible realizar y ejecutar un plan de control a posteriori.

Asímismo, se ponía en conocimiento que era necesario un apoyo para poder desarrollar en nuestro Ayuntamiento el sistema de control financiero que el reglamento de control dispone, para ello se necesita regular el régimen de control, planificar el control permanente, aprobar planes de control financiero, etc (ver contenido del reglamento de control RD 424/2017).

Desde hace más de veinte años, las labores de fiscalización se vienen realizando por una única persona que trabaja agrupada, para tres entidades locales, sin contar con más personal que  un administrativo para las labores de contabilidad. Por todo ello, pongo de manifiesto nuevamente, la falta de medios humanos para poder cumplir con las obligaciones que el decreto de control exige con objeto de que la Corporación adopte las medidas oportunas para paliar tal situación.

En San Vicente de la Barquera, a 28 de octubre de 2.020.”
Se da cuenta de este escrito.

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes: primeramente, interviene la Portavoz del Grupo Mixto-Cs, Dª. Mª África Álvarez López, que está de acuerdo con el informe, entiende que existen ciertas áreas saturadas, y hay que intentar solucionarlo en el año 2.021.

A continuación, toma la palabra el Portavoz del Grupo PP, D. Julián Vélez, que hace referencia a un informe claro y lapidario, explicando una clara insuficiencia de medios, ya hace dos meses. Pero sin embargo, no ve las propuestas, los estudios, mesa de trabajo para intentar solucionar este tema y paliarlo, ello por parte del equipo de gobierno, nada se presenta, ni tampoco se refleja en presupuestos.

El Alcalde-Presidente, D. Dionisio Luguera Santoveña (PSOE), expone que se estudiará conforme a las leyes.

El Portavoz del PP, D. Julián Vélez indica que debemos intentar estudiar el tema, motivarlo, ampliando la plantilla y someterlo a informe del Ministerio, dando pasos hacia delante en los servicios, necesidades económicas y en la plantilla del personal que presta estos servicios.

El Alcalde-Presidente, toma la palabra y responde que si bajásemos el Ayuntamiento a tercera categoría dispondríamos de una Secretaria-interventora.

El Portavoz del PP, D. Julián Vélez, responde que esta salida no tiene sentido, puesto que no solucionaría nada, los problemas serían los mismos, y qué haría con el Secretario y con el Interventor…

Cerrado el turno de intervenciones, el pleno queda enterado de esta dación de cuenta.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 10:45 horas del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº El Alcalde-Presidente
	El Secretario 
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