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Asunto

Acta de la sesión AYT/PLE/10/2020 
ACTA

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE FECHA 19 DE OCTUBRE DE 2.020

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, siendo las 9,35 horas del día 19 de octubre de 2020 , bajo la Presidencia del D. DIONISIO LUGUERA SANTOVEÑA (PSOE), se reunieron en el salón de plenos de la Casa Consistorial, al objeto de celebrar sesión plenaria, de carácter extraordinario y urgente, previa citación cursada al efecto, los Sres. Concejales: 

D JULIAN VELEZ GONZALEZ (PP)

Dª ANA ISABEL ROIZ GARCIA (PP)

Dª EVA BALBÍN GARCÍA (PP)

Dª MARIA PAZ MARTINEZ GARCIA (PP) 

D. JUAN RAMON RUIZ NORIEGA (PSOE)

Dª ANDREA SANCHEZ ERICE (PSOE)

Dª PILAR GUTIERREZ CORTABITARTE (PSOE)

D JOSE LUIS NORIEGA GUTIERREZ (GRUPO MIXTO -PRC)

Dª. Mª AFRICA ALVAREZ LOPEZ (GRUPO MIXTO –Cs)

No asisten, excusando su asistencia, los siguientes concejales:

D. ÓSCAR BUSTAMANTE MOREDA (PP) 

Da fé del acto el secretario de la corporación, Dª. Mª. YOVANA MENÉNDEZ GARCÍA

Comprobando por el Sr. Secretario que existe quórum suficiente para celebrar la sesión, por orden del Sr. Alcalde-Presidente se pasa al conocimiento de los asuntos incluidos en el Orden del Día, de fecha 16-10-2020, nº de Resolución 956/2020.

1º.- RATIFICACIÓN URGENCIA SESIÓN 

Vista la celebración de sesión extraordinaria, y urgente.

Se motiva la urgencia de la celebración de la sesión, basada en la necesidad de la aprobación del Proyecto de sustitución del campo de césped artificial y obras complementarias.

Por todo ello, en virtud de lo preceptuado en los artículos 46.2 de la LRBRL, 48.2 del Texto Refundido de Régimen Local, aprobado por el Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, y artículo 79 del ROF, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2.568/1986, de 28 de noviembre, las sesiones extraordinarias se caracterizan  por su plazo de convocatoria, y se someten a la ratificación de la urgencia por el Pleno
En este caso, debe incluirse como primer punto del orden del día el pronunciamiento sobre la urgencia.

Abierto el turno de intervenciones, no se produce. Cerrado el turno de intervenciones.
Se somete a votación la urgencia de la sesión, siendo aprobada por unanimidad de los miembros presentes, (presentes diez de los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación).

Por tanto, por unanimidad de miembros presentes, se aprueba la urgencia de la sesión plenaria convocada.

2º.- APROBACION ACTAS ANTERIORES 

2.1.- SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2.020.

Visto el acta de la sesión anterior, sesión plenaria ordinaria, de fecha 24 de septiembre de 2.020.

Se da cuenta de la misma.

Abierto el turno de intervenciones, primeramente, toma la palabra el Portavoz del Grupo Municipal Popular, Julián Vélez, hace una anotación a este acta, en cuanto a la cuenta general, en el debate añadir que en el tema de la Residencia de Ancianos hace referencia al informe de intervención que indica las posibles responsabilidades penales por la no actualización de esos contratos, especialmente el de la Residencia de Mayores.

Cerrado el turno de intervenciones, incorporada esta anotación, se somete el acta a votación, resultando aprobada por unanimidad de los  miembros presentes , es decir, por los diez miembros presentes, de los once que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por lo que, por unanimidad de miembros presentes, se aprueba el acta de sesión plenaria ordinaria de fecha 24 de septiembre de 2.020.

2.2.- ACTA SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE FECHA 9 DE OCTUBRE DE 2.020.

Visto el acta de la sesión anterior, sesión plenaria extraordinaria y urgente, de fecha 9 de octubre de 2.020.

Abierto el turno de intervenciones, no se produce ninguna.

Cerrado el turno de intervenciones, se somete el acta a votación, resultando aprobada por unanimidad de los  miembros presentes, es decir, por los diez miembros presentes, de los once que componen el número total legal de miembros de la Corporación.

Por lo que, por unanimidad de miembros presentes, se aprueba el acta de sesión plenaria extraordinaria y urgente, de fecha 9 de octubre de 2.020.

3º.- EXPTE. AYT/693/2020. AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA. PROYECTO DE SUSTITUCIÓN DE CÉSPED DE HIERBA ARTIFICIAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS. Campo de Fútbol Municipal "El Castañar".  MODIFICACIÓN DE PROYECTO.

ANTECEDENTES:

I.- Visto el documento denominado: “Proyecto de sustitución de césped de hierba artificial y obras complementarias” objeto de ejecución en el campo de fútbol municipal “El Castañar”, del término municipal de San Vicente de la Barquera (Cantabria), elaborado en junio de 2.020 por el Arquitecto Técnico Municipal.

Objeto del Proyecto: el suministro e instalación de un nuevo pavimento de césped artificial y equipamiento deportivo para un campo de fútbol, donde se incluye el marcaje de dos campos de fútbol y la sustitución del sistema de riego existente, mediante un nuevo sistema de aspersores emergentes, entre otros aspectos. Se trata de la mejora de la instalación deportiva, en aras al interés público.

Presupuesto de ejecución material: 119.722,69 € , lo que implica un presupuesto base de licitación de 147.470 euros más IVA (21%), que asciende a 29.918,70 €.

Presupuesto de ejecución por contrata 172.388,70 €

Plazo de ejecución 2 meses.

Plazo de garantía: 12 meses. 

Visto el informe emitido por el Arquitecto técnico municipal, de fechas 30 de junio de 2.020, favorable

al Proyecto, indicando que el mismo no precisa de informes sectoriales. Y asimismo, informe emitido en fecha 16 de julio de 2.020 .

II.- Visto que este Proyecto ha sido remitido y dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa permanente municipal de Obras y servicios, medio rural y medio ambiente en su sesión ordinaria, celebrada en fecha 23 de julio de 2.020, y asimismo, en sesión plenaria ordinaria, de fecha 30 de julio de 2.020.

III.- Visto que se considera oportuno modificar la partida de mantenimiento de este Proyecto, por lo que se emite Providencia de inicio, de fecha 2 de octubre de 2.020.

IV.- Visto el Proyecto emitido por la Oficina Técnica Municipal, en fecha octubre de 2.020, modificando la partida relativa al mantenimiento.

Objeto del Proyecto: el suministro e instalación de un nuevo pavimento de césped artificial y equipamiento deportivo para un campo de fútbol, donde se incluye el marcaje de dos campos de fútbol y la sustitución del sistema de riego existente, mediante un nuevo sistema de aspersores emergentes, entre otros aspectos. Se trata de la mejora de la instalación deportiva, en aras al interés público.

Presupuesto de ejecución material: 115.680,49 €  (ciento quince mil seiscientos ochenta euros y cuarenta y nueve céntimos). 

Presupuesto de ejecución por contrata: 166.568,33 €  (ciento sesenta y seis mil quinientos sesenta y ocho euros y treinta y tres céntimos), es decir,  importe de 137.659,78 € (ciento treinta y siete mil seiscientos cincuenta y nueve euros y setenta y ocho céntimos), más IVA (21 %) : 28.908,55 € (veintiocho mil novecientos ocho euros y cincuenta y cinco céntimos) .

Plazo de ejecución 2 meses.

Plazo de garantía: 12 meses. 

Vistos los informes técnicos, emitidos en fecha 5 de octubre de 2.020.

Considerando que este Proyecto adolecía de un error, por el cual , por error técnico, se ha incluido otras partidas al mismo, por lo que, se dictamina en Comisión Informativa de fecha 8 de octubre de 2.020, sesión extraordinaria, y el asunto se deja pendiente, advirtiendo de tal error, en la sesión plenaria extraordinaria y urgente, de fecha 9 de octubre de 2.020.

V.- Visto que, se solicita informe, y se emite informe técnico en fecha 14 de octubre de 2.020, según el cual se expone lo siguiente:

“Vista la Providencia de Alcaldía de fecha 2 de octubre de 2.020, por la que se consideraba oportuno modificar la partida relativa al Mantenimiento Anual, Capitulo V del Presupuesto del “Proyecto de Sustitución de Césped Artificial y Obras Complementarias. Campo de Futbol Municipal “El Castañar”, redactó una nueva documentación técnica denominada “PROYECTO DE SUSTITUCIÓN DE

CÉSPED DE HIERBA ARTIFICIAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS. Campo de Fútbol Municipal “El Castañar” MODIFICADO 1”.

El técnico que suscribe para llevar a cabo la modificación del Proyecto Original, tomó por error, error achacable única y exclusivamente al que suscribe, y por lo que se piden disculpas desde este momento por los trastornos que haya podido ocasionar tanto a los miembros de la Corporación, como al personal municipal implicado en su tramitación, uno de los varios presupuestos que se había estado manejando previamente a la redacción del Proyecto Definitivo, sin que hasta última hora se observase el citado error, por lo que en estos momentos se redacta un nuevo documento denominado “PROYECTO DE SUSTITUCIÓN DE CÉSPED DE HIERBA ARTIFICIAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS. Campo de Fútbol Municipal “El Castañar”. MODIFICADO 2”.

El Proyecto Modificado 2, como se indicaba en el informe emitido al Proyecto Modificado 1, “difiere del original única y exclusivamente en la eliminación del “Capítulo V. Mantenimiento”, por lo que se siguen manteniendo los objetivos del mismo que es el suministro e instalación de un nuevo pavimento de césped artificial y equipamiento deportivo para 1 campo de fútbol 11, donde se incluye el marcaje de 2 campos de fútbol 7, así como la sustitución del sistema de riego existente, todo ello sito en la Calle El Castañar en el Barrio de La Barquera de este municipio, con el único objeto de posibilitar su uso en las adecuadas condiciones deportivas.”
Los terrenos sobre los que se encuentran enclavadas las instalaciones deportivas municipales, de acuerdo con el vigente Plan General de Ordenación Urbana, aprobado definitivamente por la Comisión Regional de Urbanismo en sesión del 21 de mayo de 2.015, publicado en el BOC el día 19 de agosto de 2.015, se encuentran clasificados como Equipamiento General Deportivo, EQGD B2, siendo los terrenos de titularidad municipal.

Las obras que se llevarán a cabo con el citado documento, no implicarán alteración alguna en los parámetros urbanísticos de las citadas instalaciones.

La actuación íntegramente se desarrollará dentro del recinto de las instalaciones deportivas del Campo de Futbol Municipal de “El Castañar”, instalaciones todas ellas de titularidad municipal, siendo un documento completo susceptible de recepcionar, por lo que se cumple con los preceptos de dispone el

Artículo 234 y siguientes de la Ley de Contratos del Sector Público. Encontrándose los terrenos del Campo de Fútbol en Suelo Urbano Consolidado, no teniendo afección alguna de otras administraciones, el técnico que suscribe considera que no se precisa tramitar autorización sectorial alguna. El presente Proyecto Modificado 2, tiene por lo tanto, una vez eliminada la partida de Mantenimiento, un Presupuesto de Ejecución Material para la citada obra a CIENTO QUINCE MIL SEISCIENTOS OCHENTA EUROS con CUARENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (115.854,73 €), resultando un Presupuesto

Total, Gastos Generales, Beneficio Industrial e IVA incluido de CIENTO SETENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS SESENTA Y OCHENTA EUROS con TREINTA Y TRES CÉNTIMOS (166.819,23 €)

Plazo de ejecución 2 meses.

Plazo de garantía 1 año. 

VI.- Visto que esta tercera versión del Proyecto inicial, que data de fecha 14 de octubre de 2.020, contiene los siguientes datos: PROYECTO DE SUSTITUCIÓN DE CÉSPED DE HIERBA ARTIFICIAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS. Campo de Fútbol Municipal "El Castañar". MODIFICACIÓN DEL PROYECTO.
Elaborado por D. Pedro Ramón García Soto, Arquitecto Técnico Municipal, en fecha octubre de 2.020.

Presupuesto de ejecución material: 115.854,73 €

Gastos Generales (13 %): 15.061, 11 €

Beneficio Industrial (6%): 6.951,28 €

Presupuesto de ejecución por contrata :  (sin IVA): 137.867,12 € más IVA (21 %): 28.952,10 € .

Importe total IVA incluido: 166.819,22 €.

Plazo de ejecución 2 meses.

Plazo de garantía : 1 año.

Vista la Propuesta de dictamen, emitido por el Alcalde-Presidente, en fecha 15 de octubre de 2.020.

Visto el dictamen favorable, emitido por la Comisión Informativa permanente de obras y servicios, medio rural y medio ambiente, en su sesión extraordinaria y urgente, celebrada el 16 de octubre de 2020 .

Abierto el turno de intervenciones, se producen las siguientes : primeramente se explica el tema de forma breve por el Concejal de Obras, D. José Luis Noriega (Grupo Mixto-PRC), haciendo referencia a la elaboración de varios textos del Proyecto, y al error acaecido en el mismo, primeramente hace referencia al error inicial de mantenimiento incluido en el proyecto y en segundo lugar se elige un borrador de proyecto que no era el adecuado ni el que procedía.

D. Juan Ramón Ruiz Noriega, Concejal de Urbanismo (Grupo PSOE), pide disculpas por este tema.

A continuación toma la palabra D. Julián Vélez, Portavoz del Grupo PP, el cual expone que se intenta desviar la atención hacia un programa, errores de otras personas, etc, pero la cuestión de fondo que subyace (muy seria), es que estamos ante un problema de descoordinación de acciones de este Ayuntamiento, por parte del Concejal de obras (Comisión Informativa de Obras), para coordinar los temas y los departamentos, así como quien dirige esta Corporación. Esta forma de proceder es grave y peligrosa para acometer otras actuaciones venideras.

Hace referencia a que esto es peligroso, porque percibir una liberación es mucho más que cobrar un sueldo, es tener reuniones con los técnicos, ciudadanos, otras administraciones, es coordinar todos estos extremos. Es decir, es tener una capacidad de coordinación y de trabajo, de impulso de los temas y de organización de los mismos.

Anteriormente, en otras legislaturas, ejerció este puesto una persona diplomada en económicas, y se notaba el esfuerzo de esta persona, no solamente por su titulación, ni por el sueldo,  sino por su dedicación, voluntad y por su responsabilidad en el puesto. 

Le parece una situación de irresponsabilidad de los políticos que gobiernan que ni se leyeron estos extremos cuando se lleva a un segundo o tercer pleno el mismo tema (es decir, este tema no se ha leído y revisado por los concejales en ningún punto ni en ningún momento, es decir, no se ha pasado ningún filtro por este equipo de Gobierno).

No puede ser se den varios plenos para un mismo tema, resulta que contiene errores el mismo. Es decir, no se están leyend ni supervisando los temas que vienen a pleno por los órganos de gobierno.

Cerrado el turno de intervenciones y Visto lo preceptuado en el artículo 22. 2.ñ de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de Bases de régimen Local, se somete el asunto a votación, resultando aprobado por unanimidad de los miembros presentes (10 votos a favor, 0 votos en contra, 0 abstenciones), estando presentes diez de los once concejales que componen el número total legal de miembros de la Corporación. Por tanto, por unanimidad de votos a favor, se adopta el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Aprobación de la modificación del Proyecto de Obras MODIFICADO denominado: 

: “Proyecto de sustitución de césped de hierba artificial y obras complementarias” objeto de ejecución en el campo de fútbol municipal “El Castañar”, del término municipal de San Vicente de la Barquera (Cantabria), modificado en fecha octubre de 2.020 por el Arquitecto Técnico Municipal, e informado favorablemente por el mismo en fecha 14 de octubre de 2.020.

DATOS DEL PROYECTO:

Presupuesto de ejecución material: 115.854,73 €

Gastos Generales (13 %): 15.061, 11 €

Beneficio Industrial (6%): 6.951,28 €

Presupuesto de ejecución por contrata :  (sin IVA): 137.867,12 € más IVA (21 %): 28.952,10 € .

Importe total IVA incluido: 166.819,22 €.

Plazo de ejecución 2 meses.

Plazo de garantía: 12 meses.

SEGUNDO.- Autorizar al Alcalde-Presidente o persona en quien legalmente delegue, a la firma de cuantos documentos sean necesarios para la ejecución de este expediente.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 9:45  horas del día señalado al comienzo, el Sr. Alcalde-Presidente ordena levantar la sesión, de todo lo cual como Secretaria, doy fé.

	VºBº El Alcalde-Presidente
	El Secretario 
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